the current system time is: Fri Aug 25 21:41 2023; you are connected on; message of the day follows:

"What the hell!? A smurf with a .45 magnum?! That's f*cking Hard Core!" --Haruka

welcome to #suburbansenshi2

[21:41] * Kaelyn P. Peinforte walks outside..isn't sure if this is worth all that
[21:41] <Kaelyn P. Peinforte> (( I claim this log in 25 YEARS!!! WHOA ))
[21:42] * Kaelyn P. Peinforte texts Filbert     it should be safe outside
[21:43] * Filibert Wright texts Kaelyn P. Peinforte     I am sorry, Madame, but I cannot bring myself to agree with your assessment. I suspect it is even more dangerous there.
[21:44] * Filibert Wright texts Kaelyn P. Peinforte     Perhaps you might wish to use this medium to describe how I might assist you?
[21:44] * Kaelyn P. Peinforte texts Filbert     where can we meet then?
[21:44] * Filibert Wright texts Kaelyn P. Peinforte     You require a face-to-face meeting?
[21:44] * Kaelyn P. Peinforte texts Filbert     it's a matter concerning health
[21:45] * Kaelyn P. Peinforte texts Filbert     yes
[21:45] * Kaelyn P. Peinforte will be shocked if he agrees
[21:46] * Filibert Wright texts Kaelyn P. Peinforte     Please stand at the intersection of these two streets, underneath the southwest stoplight, and jump up and down repeatedly. I can use the vessel's transporter to bring you aboard, if you wish.
[21:46] <Kaelyn P. Peinforte> !!!
[21:46] * Kaelyn P. Peinforte is shocked
[21:46] *** The two streets are only a couple of hundred feet from the HOTEL.
[21:46] * Kaelyn P. Peinforte runs over to the location!!!!
[21:46] * Kaelyn P. Peinforte jumps up and down repeatly!!!
[21:49] * Kaelyn P. Peinforte keeps jumping..feeling a tiny bit silly
[21:49] *** Transporter locks onto Kaelyn and energizes, whisking her away in a shimmer of sparkles and venerable sound effects.
[21:50] * Kaelyn P. Peinforte is teleported!
[21:50] <Kaelyn P. Peinforte> huh..nice
[21:50] * Kaelyn P. Peinforte looks around
[21:51] <Kaelyn P. Peinforte> hello?
[21:51] *** Psst--ss3!
[21:51] <Kaelyn P. Peinforte> (( OH! ))
[21:51] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[22:26] * Kaelyn P. Peinforte is back
[22:26] * Kaelyn P. Peinforte brushes herself off
[22:26] <Kaelyn P. Peinforte> well that was a f[BLEEP]king waste of time
[22:26] <Kaelyn P. Peinforte> oh well
[22:26] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[22:52] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:52] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[23:01] <D. Kakaku> anyone here?
[10:06] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the Lobby with dozens of SF Dolls.
[10:07] * The T-Dolls start to gather in the same place as well.
[10:08] * The Kansen of Azur Lane arrive too. Or at least a few dozen arrive. Mostly from Eagle Union, Northern Parliament, Sakura Empire, and a few from the Sardegna Empire.
[10:08] * Cadia AI assembles herself from out of the floor.
[10:09] <Cadia AI> All right! Begin the roll call. In the Emperor's name, let us pray for guidance and success on this tumultuous day.
[10:11] *** Dozens of Sopmod-2 Juniors start to waddle through the halls, patrolling.
[10:14] * RO-635 goes up to the main desk.
[10:18] * Kronshtadt ready to make sure EVERYONE hears every word that'll soon be announced!
[10:21] <RO-635> Attention Hotel residents. This is RO-635 of the G&K T-Dolls speaking. The final evacuation of the Hotel will soon commence.
[10:22] <RO-635> We will begin the orderly transfer of everyone from the Hotel down into Bunker 2.0, starting in one hour. Everyone is encouraged to gather your belongings and prepare to move.
[10:23] * Kronshtadt starts repeating everything RO-635 is saying through her own bullhorn. LOUDLY. In Russian. Probably because she gets a huge kick out of it and multiple fanboys seem to be enjoying being berated by her.
[10:24] <RO-635> Once the transfer begins, we will start with the residents of the first floor first. Then evacuate the second floor next.
[10:26] <RO-635> With the plan being to avoid trying up the elevators too much. Residents from floor 11 to the roof are permitted to start coming down the staircases at the same time and assemble in the Lobby and Garden areas.
[10:27] <RO-635> For you, we'll have staggered move times. Our intention for you is to avoid overloading the stairs with people and possibly creating crush situations and accidents.
[10:28] <RO-635> Dolls from both Sangvis Ferri and G&K will be present on all floors. If you experience any problems or need assistance, contact any of them immediately.
[10:38] <RO-635> We will start calling out floors at 11:30. Remain calm in the meantime.
[10:42] <Sopmod-2> Are we ready? :D
[10:42] <RO-635> I suppose.
[10:43] * Cadia AI is giggling to herself a little.
[10:45] <RO-635> You seem oddly amused.
[10:46] <Cadia AI> Just thinking about Thrash's remarks from earlier. I don't think he ever expected that we'd be as successful as we were at maintaining this place.
[10:47] <Sopmod-2> ...This place IS breaking down.
[10:48] <Cadia AI> Yes, but the fact that it's breaking down NOW instead of long ago is impressive when you think about it.
[10:49] <Cadia AI> This place is built using technology millions of years more advanced than anything you're familiar with.
[10:51] <Cadia AI> So far advanced that comparing IT to US would be like comparing your Logic Cubes to...a Speak&Spell.
[10:51] <Cadia AI> Or one of those ancient electro-mechanical contraptions from the 1920s that ran on vacuum tubes and punch-cards.
[10:53] <Cadia AI> When the Governor-Militant-sama was tasked with watching over this place, I don't think anyone really expected him to do much beyond being a watchdog. Except he didn't stay that way.
[10:54] <Cadia AI> He used every tool at his disposal to try and fix this place. He couldn't stop the breakdown. After studying this place as much as I have, I don't think ANYTHING could have stopped the breakdown.
[10:54] <Cadia AI> But he slowed it down. WE slowed it down.
[10:56] <Cadia AI> VanSaar ingenuity. VanSaar determination. VanSaar STUBBORNNESS.
[10:57] <Cadia AI> He just refused to give up. And because of him WE held back what's coming now. We delayed it. For MONTHS.
[10:58] <Cadia AI> Possibly a whole year. After an analysis of things, successfully delaying the breakdown of something as insanely complicated as the Hotel for even a few weeks would have been difficult.
[10:59] <Cadia AI> For as long as THIS? Miraculous, given our lack of comprehension, proper materials, and tools.
[11:00] <Sopmod-2> She sure likes to give speeches!
[11:01] <RO-635> Do you really think we accomplished all that much?
[11:01] <Cadia AI> Undoubtedly.
[11:05] * Queen Elizabeth from Royal Navy, arrives to assist with directing the crowds. She's even dressed for the occasion!!
[11:17] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[11:17] <@spiritflame> ohayo Solarchos
[11:18] * Solarchos walks into the Lobby, much to the amazement of a lot of the assembled SeaDolls and T-Dolls.
[11:19] <Ouroboros> Wha-wha-what are you doing here?! We'd heard you were overseeing the investigation of what happened last night with the Imperial Guard stationed here.
[11:19] <Solarchos> Alldrogis requested to assume control of that. I wanted to personally oversee the final evacuation of the Hotel.
[11:21] <Solarchos> This place has been my responsibility for a while now. As Castellan, it's still my duty to oversee it until the very last minute.
[11:25] <Solarchos> So when the time comes, I will be giving the order to commence. It's only fitting that I do so.
[11:26] <Ouroboros> Are you going to make any changes to our operational plan?
[11:27] <Solarchos> I've already reviewed it and I don't see any need to change anything, Ouroboros. You girls all seem to know what you're doing.
[11:28] <RO-635> It's almost time.
[11:28] * Kronshtadt escorts the Great Leader as he makes his way to the front desk.
[11:29] * Solarchos pauses to look out over the Lobby, at all of the Kansen and T-Dolls watching him.
[11:29] * Solarchos activates the Hotel announcement system.
[11:30] <Solarchos> This is Governor-Militant Solarchos Langister, acting Castellan of the Hotel.
[11:31] <Solarchos> As you are all undoubtedly aware of by now, the Hotel has suffered catastrophic deterioration throughout its systems that have proven to be beyond our ability to fix or even hold back for much longer.
[11:32] <Solarchos> Breakdown is imminent. To this end, all of us must evacuate before that happens. As Castellan, your safety is my priority and your continued safety my duty.
[11:33] <Solarchos> And as such...COMMENCE THE EVACUATION.
[11:34] *** The sense of waiting and restrained tension immediately becomes controlled bedlam and organized chaos as EVERYONE rushes into action.
[11:34] * Solarchos steps aside for RO-635
[11:38] <RO-635> Residents of the first floor, begin assembly in the Lobby. Residents of Floor 11, start heading for the stairs. T-Dolls are posted at all levels of all stairwells.
[11:38] <RO-635> If assistance is required, you may ask any of them to help you.
[11:40] *** The T-Dolls start escorting and directing everyone to the elevators going down to Bunker 2.0. The going WILL be sluggish since Bunker 2.0 isn't connected to the Hotel, and requires a slight trip to get to. Inside Bunker 2.0, the girls of Northern Parliament and Sardegna Empire are handling the defenses of the main entrance...and enjoying EVERY moment of it.
[11:51] <RO-635> Second floor residents, begin heading to the Lobby. Twelfth floor residents, please begin heading down the stairwells.
[11:52] <RO-635> Be advised that two of the elevators are being reserved for medical emergencies. In the event of any accidents, emergency personnel will be dispatched to those locations immediately.
[11:54] *** Sopmod-2 Juniors SWARM through the halls, chittering and giggling.
[11:56] * UMP-9 and UMP-45 are gathering up the last bits of the Cheesykits Booth. A Cheesykits STORE will be set up inside Bunker 2.0!!!
[11:57] * G-36 quickly approaches Solarchos.
[11:58] <G-36> Governor-Militant, it is time for you to transfer down to oversee the arrivals.
[11:59] <G-36> I have already plotted out the safest route and method for you to take, performed a security overview of the route and any alternatives, and I've taken the liberty of planning out the rest of your itinerary for the remainder of the day.
[12:00] <Solarchos> Uhhh...I think I can...
[12:00] * G-36 takes hold of Solarchos' hand and starts leading him away.
[12:03] * G-36 practically YANKS him away as the other T-Dolls watch and giggle.
[12:05] *** G-36 has left #suburbansenshi2 ("First, we will be eating. Maintaining your health is important, so I will be ensuring you receive proper nutrition.")
[12:06] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Uhhhh, there's a lot I need to oversee today...")
[12:07] *** Sangvis Ferri, the T-Dolls, and Azur Lane continue with their task of the evacuation of the Hotel.
[18:00] *** The organized withdraw from the Hotel and transfer of all residents continues throughout the day. At this point almost all of the Hotel's residents have been moved.
[18:43] * Matsumi Kaze is getting her family safe
[18:51] * D. Kakaku has left the Hotel with Maret and both are walking around Tokyo.
[19:23] *** Down below, everyone who's been brought to Bunker 2.0 are being processed. Everyone is being assigned quarters (which are relatively small and modest, but comfortable enough) and access to all of the Bunker's facilities.
[19:24] *** The main public areas of Bunker 2.0 are all brightly lit, filled with greenery, numerous restaurants and shops, and activity areas in the form of exercise yards, parks, and playgrounds.
[19:24] *** If anything, the inside of Bunker 2.0 looks a lot like the Mall of America.
[19:26] * David O`Cain has been helping his kin move stuff out of the family suite
[19:27] *** Everyone who's been brought to Bunker 2.0 has been issued a dataslate containing all information about the place.
[19:27] * Haru E and Lyz are lending a hand in getting everyone situated. Surprisingly, Ibaraki is also helping --- how much do you want to bet the Banana-Oni was bribed with snacks?
[19:27] <~Bunker 2.0 Database> The Bunker 2.0 has more than adequate ways of keeping everyone active. The central area of the main three floors is set up as a large, long open hallway divided into three levels, giving that part of the Bunker the feel of the concourse area of a large shopping mall: open space, high ceilings, abundant light, and plenty of seating areas for socializing.
[19:28] <~Bunker 2.0 Database> The top floor of the Concourse is dedicated to a long athletic track that runs around the circumference and interior sections with built-in exercise equipment similar to what you'd see in an inner city athletic park. The soldiers stationed there will use the Upper Concourse for morning assemblies and daily exercise.
[19:28] * Forest Kits are betting lots lots, and they just won the bet!
[19:28] <~Bunker 2.0 Database> The Middle Concourse area is different in that there are several sections cordoned off by hedge plants. One section is a tai chi park with several small partially-enclosed meditation sections. The middle area is a large open-air seating area and park. The section opposite from the tai chi park is a semi-enclosed auditorium/theater usable for plays, debates, dances, poetry readings, and musical performances.
[19:29] <~Bunker 2.0 Database> The Lower Concourse on the third floor is a large, open park with real green grass and other plants giving the area a feel not dissimilar to a tree nursery. All Concourse areas are open to all occupants at all hours.
[19:30] <~Bunker 2.0 Database> Other recreational facilities include...
[19:32] <~Bunker 2.0 Database> A transmatter gateway shop that is currently connected to the starship "Hubris", which is housing the Hiwaka Shrine, the original Beach Room from the Hotel, Allez Cuisine, and the Vanternass Emporium of Extraordinary Objects.
[19:32] <~Bunker 2.0 Database> ...there's also a small retail shop, a karaoke bar (currently taken over by Eisenblut and the Sakura Empire)...
[19:33] <~Bunker 2.0 Database> "Retro" (a restaurant utterly dedicated to the 1980's, complete with several DOZEN fully restored and 100% functional arcade games)...
[19:34] <~Bunker 2.0 Database> the newest branch of the Tactical Maid Cafe...
[19:34] <~Bunker 2.0 Database> a 60's style dance bar/restaurant that's pure psychodelic multi-colored Austin Powers-esque grooviness (YEAH BABY YEAH~!),
[19:35] <~Bunker 2.0 Database> a pizza place called "Freddy Fazbear's", and the oxygen bar "PARTAKE" (which has already developed a really weird reputation since it's owned by T&M Productions and some of the people who leave there are intensely hungry afterwards)
[19:35] <~Bunker 2.0 Database> There's also a StufferShack right next door to PARTAKE (a convenience store chain very similar to Seven-Eleven that seems to do a LOT of business).
[19:35] <~Bunker 2.0 Database> Yes, hanging on the wall at "Retro" IS a genuine phased plasma rifle in a 40 watt range. Yes, it actually works. No, it's not loaded. No, you can't try it out.
[19:37] <~Bunker 2.0 Database> For people interested in more scholarly pursuits, a University module was included in the Bunker 2.0. It includes a small classroom, offices for the administrators, small computerized labs, and study areas. Free access has been grated for any occupant wishing to take self-study courses on any high-school level science, math, chemistry, or physics class as well as courses on first aid/CPR, computer use, and elementary mechanics.
[19:44] <~Bunker 2.0 Database> Update: the karaoke bar has JUST been refurbished to include a fully-stocked bar, complete with a bartender. Va-ll-Hall-A Redux is OPEN for business once again
[19:45] *** Whoa, there's quite a few ads for Va-11 Hall-A here!
[19:51] <~> UPDATE: the theater/ auditorium area has currently been utilized for the official Cheesykits Presentation Area and Store.
[19:52] <~> Guests staying at Bunker 2.0 are offered a 15% discount on their first purchases of anything at the Cheesykits Store.
[20:02] *** A virtual tour is included of the assigned quarters. Everyone is being assigned a room just like THIS. The rooms are rather small, but all have private bathrooms, built-in computer terminals, closet space, a mini-fridge, and beds equipped with smart-foam mattresses and internal heaters.
[20:05] *** Meanwhile, as everyone has begun exploring around, the girls of Northern Parliament are reveling in their assignment as part of Bunker 2.0's security detachment!
[20:06] <Sovetskaya Rossiya> We shall do our job well! Right, comrades?
[20:07] <Chapayev> DA!
[20:07] <Forest Kits> :3
[20:08] * Sovetskaya Rossiya walks around the halls of Bunker 2.0 sans rigging
[20:09] * Kronschtadt , Pamiat Merkuria, Sovetskaya Belorussiya, and Kirov have already begun celebrating in song, for the glory of Northern Parliament!!!!
[20:11] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Severnyy parlament b'yet zaklyatykh vragov!!
[20:12] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Imperialisty Sireny, mastera kandalov!
[20:13] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Vstavayte, soyuzniki, rvite knut Sireny!
[20:14] <Forest Kits> Hi :D
[20:14] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> I vsya molodezh' budet igrat' bez strakha!
[20:15] *** Good grief, they're singing their OWN version of THIS. It could be least they're not drunk on vodka and Slav-squatting.
[20:17] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Pod znamenem Severa v yedinom soyuze.
[20:17] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Velikiy Parlament ob"yedinyayet vsekh.
[20:18] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> V nesokrushimoy nadezhnoy tverdyne!
[20:18] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Gde nash mal'chik-komandir vedet nas k pobede!
[20:20] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Vstan' s kolen, mir Sireny nazlo!
[20:20] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Teper' my yediny, gde kazhdyy gotov!
[20:22] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Boleye smelyy tovarishch, razorvite tsepi zla!
[20:22] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Idet bor'ba za pravoye delo!
[20:22] *** Good grief, now AN-94 and AK-12 are joining in too!
[20:23] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Vpered k pobede velikikh morey!
[20:24] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> My budem verny Severnomu znameni!
[20:25] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> Velikiy Vozhd' osvetil nash velikiy put'!
[20:26] <Kronschtadt and Pamiat Merkuria> On vdokhnovil nas na etot podvig.
[20:28] <Sovetskaya Rossiya> Yes! Sing proudly, comrades!
[20:28] *** The instrumentals start playing...and you WILL show your support of Northern Parliament!!
[20:29] * Avrora finds an unused DJ station and starts producing a NEW means of entertaining the masses!!
[20:31] * Pamiat Merkuria joins in! "Generation Hardbass!"
[20:36] *** Meanwhile, back up at the Hotel.
[20:36] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:36] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[20:37] * Solarchos is overseeing the final shutdown of the Hotel.
[20:37] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:37] *** M4A1 has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa M4A1
[20:37] <M4A1> Final checks are underway now.
[20:38] <UMP-45> We've just completed our last patrol of the ground floor. All residents have evacuated.
[20:38] <Forest Kits> All fluffies evacu-ate-id :D
[20:46] * Solarchos looks down at the Forest Kits. "Have you all gone down to Bunker 2.0?"
[20:46] <Belfast> Belfast reporting. The Royal Maid Corps is completing the final sweeps of the upper floors. All residents have been safely evacuated.
[20:47] <Hiryuu> Hiryuu reporting. All rooms clear on Floor 16.
[20:47] <Forest Kits> yuppa :D
[20:47] <Forest Kits> every fluffy in Bunker 2 poin-to :D
[20:47] <~> Hornet reporting. Floor 15 clear. Heading down.
[20:48] <~> Prinz Eugen reporting. Floor 14 is clear. We are moving to the Lobby.
[20:49] *** One by one, all patrols on all floors give the All Clear report.
[20:49] <@spiritflame> ATTENTION: Cadia AI is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:49] <Cadia AI> ^___^
[20:49] <Cadia AI> You did magnificently, my Governor-Militant.
[20:50] * Solarchos reaches down to pet some of the Forest Kits.
[20:50] <Forest Kits> we be in bunker 2 point-to right now :D
[20:51] <Solarchos> Really, Cadia? I feel like I didn't do enough for this place.
[20:51] * Cadia AI frowns and crosses her arms.
[20:51] <Cadia AI> You've done too much for this place. You've stood by this place...
[20:52] <Cadia AI> ...Sacrificed much. Fought so many times on behalf of the people here...
[20:52] <Cadia AI> You've BLED for this place.
[20:53] <Cadia AI> In my opinion, I think you've done too much, and not received nearly enough credit and gratitude.
[20:54] <Cadia AI> By your efforts, this place endured longer than it should have. And now you've done the honorable on top of the impossible: you're still guarding the residents.
[20:54] <Solarchos> ...
[20:54] <Solarchos> Are the final preparations ready?
[20:55] * Cadia AI performs one last system check.
[20:55] <Cadia AI> Yes. The last patrols are withdrawing. No one has been left behind.
[20:55] * UMP-9 picks up some Forest Kits! :D
[20:56] * UMP-45 grabs some silly Kits too! ^__~
[20:56] <Solarchos> Then the time has come. Begin the last stage.
[20:57] <Forest Kits> Heeeeee :D
[20:58] * Cadia AI initiates the Shutdown Protocol and starts locking down the Hotel. All power to the residential sections are reduced by 90%. Life support is set to Minimum. All utilities are set to Standby. All exterior portals are sealed and all teleportal networks shut down.
[21:00] <Cadia AI> Then. All doors and gates are being sealed.
[21:01] <Cadia AI> Once the final lockdown is complete, this place will be empty of people. No one will be here when the Breakdown occurs.
[21:01] <Forest Kits> And you'll be all fluffy =^ ^=
[21:02] <Solarchos> Then disengage yourself from the Hotel and return to your main body. Your assignment here is fulfilled.
[21:02] <Cadia AI> Understood. It was an honor to serve you in this.
[21:02] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:03] * Solarchos watches as the rest of the T-Dolls and Kansen hurry to the lifts to Bunker 2.0. Everyone has reported in.
[21:03] <Solarchos> Ready, little Kits?
[21:04] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Down to Bunker 2.0. The Kits will join us soon!")
[21:04] <Forest Kits> yuppa :D
[21:04] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (YAAAAAAAAAY :D)
[21:13] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Let's enjoy this night.)
[21:14] * Matsumi Kaze has moved to: [ Shin United Industries ]
[21:15] * Matsumi Kaze [Shin United Industries] gets her family settled in the persional floor at the building
[21:15] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] well this will do for now i guess.....
[21:16] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[21:16] * DD_Girl_Green has moved to: [ Shin United Industries ]
[21:18] * Matsumi Kaze [Shin United Industries] nods to two ninjas who vanish
[21:23] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] Shin United?
[21:25] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] yes I changed the name
[21:29] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] I felt it was time
[21:31] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] with the heavy machinery?
[21:34] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] well we're still building that but there's so much more we make now
[21:45] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] this floor belongs to my company
[21:45] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] that's very nice
[21:50] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] I guess??
[21:57] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] it was sneaky on my part honestly
[22:34] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] mmhmmm
[22:38] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] you ok there?
[22:38] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] huh? oh, uhhh, maybe.
[22:43] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] what's on your mind?
[22:44] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] oh, gem's been making friends with the guards as a Yakuza princess.
[22:45] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] huh something wrong with that?
[22:46] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] no, not really.
[22:53] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] something wrong?
[22:54] <DD_Girl_Green> oh? well, I think mom might have told her a scary story.
[22:55] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] oh geez
[23:02] <DD_Girl_Green> yes, a story about a banished monster even more dangerous.
[23:03] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] she really shoudln't be doing that
[23:15] <DD_Girl_Green> she's afraid of whoever this 'Xenon' is.
[23:22] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] *sigh*
[23:22] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] what do i do with that woman
[23:27] <DD_Girl_Green> a grim reaper?
[23:28] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] yes
[23:29] * DD_Girl_Green has moved to: [ Shin United Industries ]
[23:33] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] she can't scare my granddaughter
[23:37] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] how about we give her a scare?
[23:39] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] I'll leave that to you
[23:42] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] well, who's gonna contact your protege?
[23:44] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] eh????
[23:50] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] well, I can't have my niece being a part of it, She'll recognise her.
[23:52] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] I have no idea
[00:12] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] hmm.
[00:22] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] hm?
[00:26] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] It's almost time to have a big picnic.
[00:31] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] yeah but I'm a bit busy tomorrow ^^;;
[00:31] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] ugh it's late I should get some rest
[00:32] <DD_Girl_Green> [Shin United Industries] me too, good night
[00:46] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:47] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[10:07] *** Meanwhile, in Bunker 2.0, Northern Parliament treats the new residents to a wondrous wake-up show!
[10:08] *** Yes, Enterprise is participating because she LOST a bet.
[11:07] * Haru E has had an MHD record the performance.
[17:32] * Matsumi's family are having ALOT of adventures at the Minnesota State Fair
[17:39] * Beryl is having an ice cream cone :D
[17:51] * Beryl has moved to: [ State Fair ]
[18:11] * Caligo is making sure his family is having a good time
[18:15] <Beryl> [State Fair] papa want another ice cream? :D
[18:17] * Caligo has moved to: [ State Fair ]
[18:17] <Caligo> [State Fair] no i don't need another one
[18:23] <Beryl> [State Fair] okie :D
[18:34] * Beryl [State Fair] has another ice cream cone :D
[20:22] *** Meanwhile, in Bunker 2.0, little Nata is galloping around the place in fox form, yipping and trilling at everyone!
[20:23] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[20:23] * Sovetskaya Rossiya is walking the halls of Bunker 2.0
[20:26] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:27] * Chibi-Nat (fox form) gallops up to Rossiya and skids to a halt behind her.
[20:28] * Sovetskaya Rossiya looks behind her, "Well, hello, Great Leader's youngest."
[20:30] * Chibi-Nat (fox form) lunges forward to apply rapid-fire tail-pats on her! >:3
[20:31] * Sovetskaya Rossiya gives Natalia headpats, "You silly girl."
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> You liking it down here?
[20:52] * Tika Obake is looking over a few things in the Bunker
[20:54] <Tika Obake> hm
[20:57] <Sovetskaya Rossiya> I am, young kit. Great Leader giving Northern Parliament this post was a bit of a surprise, to be honest.
[20:57] *** You see that Squad-404 is currently hanging out at "Retro", devouring some double cheeseburgers that look both unhealthy and delicious! As in old-school, made using methods straight out of the 1980s!
[20:58] *** Oh god, is that SPAS-12 about to go into "Retro"!?!?
[21:00] *** Meanwhile, it looks like Javelin, Ayanami, Z-23, Laffey, and Unicorn are about to go into Freddy Fazbears. They're saying something about the pizza being quite good.
[21:02] * Haru E pops up from behind one of the transplanted arcade machines. "I sense shenanigans about to unfold."
[21:02] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, comrage.
[21:03] <Haru E> How do?
[21:03] *** Even weirder, it looks like Enterprise, Essex, and Yorktown are going into PARTAKE. Some rather "fragrant" smoke wafts out of the door as they enter.
[21:06] *** Over at the Cheesykits Store, wait...are those Forest Kits working the register?
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> Daddy always knows what he's doing! ^__^
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) trots off to play with the UMP Sisters...and steal a cheeseburger from G-11!
[21:09] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:21] <Sovetskaya Rossiya> I'm doing well. How about you since the move down here?
[21:21] <Haru E> Eh, same as usual. Most of my actual stuff is back home --- I just needed to move a couple of things and the transport plate and all's well.
[21:22] <Sovetskaya Rossiya> Ah.
[21:33] <Sovetskaya Rossiya> So far, the Bunker is secure. We Kansen of Northern Parliament will ensure the facility's safety.
[21:34] <Haru E> Excellent.
[21:36] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL Gotta go*)
[21:43] * Sovetskaya Rossiya continues her rounds
[22:00] <Forest Kits> hi :D
[22:00] <Forest Kits> want some merchan-dice? :D
[22:01] <Sovetskaya Rossiya> Perhaps later, comrades. I'm busy checking up on things at the moment.
[22:08] <Forest Kits> Ooooooohhhhhh :O :O :O :O :O :O :O :O
[22:26] * Tika Obake keeps loooking over things
[22:26] <Forest Kits> Hi :D
[22:36] <Tika Obake> hm?
[22:36] <Tika Obake> ahoy
[22:50] <Forest Kits> Want merchan-Dice? :D
[22:50] <Forest Kits> New, From Cheesykits :D
[22:58] <Tika Obake> I don't really have room
[23:10] <Tika Obake> I only have so much
[23:11] * Sovetskaya Rossiya is away: One more pass before sleep.
[23:34] <Forest Kits> Oh :O
[00:04] *** Tika Obake [] has left #suburbansenshi2
[07:31] *** there is somthing akin fo the sound of a massive earthquake and the entire HOTEL shakes and rattles, the last of it catastrophically collapsing- but before it can actually fall complete to pieces, some force holds the bits in place. There is the sound of a TARDIS vortex engine that seems to fill the air for a moment no matter where you are in Tokyo - and the next moment the HOTEL is back in prisitne, order, spotless and pristine, as if nothing had ever happened to it. All systems have been restored to stock functionality and the codes reset - it's as if a whole new interior looking identical to the old one has been installed. There's no trace of any modifications or alterations made to the systems since Chat left for the island with Eliza.
[07:53] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2339 - The many rabbits of the moon! Historical blackmail revealed!! ***
[08:11] *** those who can tell will now see the HOTEL is deeply linked with the entire city of Tokyo on an interdimensional level. Now it is possible for people to "Fall" into the HOTEL from various weak points or junctures in Tokyo.
[08:11] <Matsumi Kaze> [Shin United Industries] .......................
[08:11] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[08:12] <Matsumi Kaze> WHERE THE F[BLEEP]K ARE MY THINGS
[08:12] * Matsumi Kaze checks next door
[08:12] <Matsumi Kaze> ..oh there they are
[08:12] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[08:31] * Matsumi Kaze walks through the 1603 door and....
[08:31] <Matsumi Kaze> wait
[08:31] <Matsumi Kaze> how did I get back here
[08:31] <Matsumi Kaze> ....
[08:31] * Matsumi Kaze walks back through the door
[08:31] * Matsumi Kaze walks back in the door
[08:31] * Matsumi Kaze jumps in and out and in and out and in and out
[08:31] <Matsumi Kaze> IT'S A HUB!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:40] * Matsumi Kaze closes the door an walks back to where she actually is
[08:46] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:02] * Matsumi Kaze sits at a table, looking over a map
[13:03] * Matsumi Kaze sits at a table, looking over a map
[13:04] <Matsumi Kaze> Ok so.....
[13:11] * Matsumi Kaze is away 
[18:45] * has written up A quick report on some of the implications of The CITY existing.
[18:45] <> ^
[18:46] * @The Intern
[18:47] * @The Intern changes topic to `Welcome to The restored HOTEL, now part of The CITY`
[18:47] <DSRaoul> (( Link is a bit borked ))
[18:48] * @The Intern changes topic to `Welcome to The Restored HOTEL, now part of The CITY`
[18:52] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:52] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:52] * Matsumi Kaze is looking over a map
[18:52] * Matsumi Kaze is trying to figure out WHERE her home is now
[18:53] <@The Intern> It should be right where it always was?
[18:53] <Matsumi Kaze> gah.....
[18:53] <Matsumi Kaze> but it isn't!
[18:53] <Matsumi Kaze> it's like....
[18:53] <Matsumi Kaze> the door to my old room opens up to a whole house now
[18:54] <@The Intern> It looks like that part of the HOTEL has extruded into the city of Tokyo as a house.
[18:55] <~> - Ah. Intern. Just the one I'd hoped to see. -
[18:55] <Matsumi Kaze> maybe I'm wrong
[18:55] *** Alldrogis Valkyvida [Inquisitor [REDACTED]] has joined #suburbansenshi2
[18:55] <@spiritflame> konbanwa Alldrogis Valkyvida
[18:56] * Alldrogis Valkyvida seems to emerge out of nowhere as his Blur Generator shuts off.
[18:57] <@The Intern> Hello!
[18:57] <Alldrogis Valkyvida> Soooo, the Breakdown has happened and resulted in...a Reset of sorts? Has the CITY become like the Backrooms?
[18:57] <@The Intern> It has been a while.
[18:57] <@The Intern> In a sense!
[18:58] <Alldrogis Valkyvida> I've heard rumors that your people have had quite the adventure.
[18:58] <@The Intern> The breakdown was more or less unrelated, mainly Chateaux not paying enough attention to her actual body.
[18:58] <@The Intern> Yes, a pressing issue had to be resolved that could have been quite bad for the universe.
[18:58] * Alldrogis Valkyvida delivers to Intern a dataslate containing a detailed report of everything that's happened since her departure.
[18:59] <Alldrogis Valkyvida> Langister and his people made a heroic attempt to keep the HOTEL running, but they were helpless to prevent the inevitable.
[19:00] <@The Intern> He did a good job holding it together as long as he did. Quite impressive.
[19:01] <Alldrogis Valkyvida> Eliza McIntash, however, has proven to be something of a troublemaker recently.
[19:01] * @The Intern mumbles something
[19:01] * @The Intern eats a chocolate
[19:03] <Alldrogis Valkyvida> She attempted to use magic to dominate and control a group of Imperial Guardsmen, tried to steal weapons, and was planning to use them to strike back at whoever it is she's hiding from.
[19:03] * @The Intern rubs her temple
[19:03] <Matsumi Kaze> so wait why is my suite now big as a house...and..what's..going on
[19:03] <Matsumi Kaze> WHAT
[19:03] <@The Intern> That poor girl is so truamatized.
[19:03] <Alldrogis Valkyvida> To the point of even using a variant of Ebola as a bio-weapon. We stopped her without causing her any harm.
[19:04] * @The Intern looks over at Matsumi
[19:04] <Matsumi Kaze> i mean...there's a door that leads outside to a street too and...I'm..confused
[19:04] <@The Intern> The dimensions of your suite must have changed. Also, parts of the HOTEL now directly link to other parts of Tokyo.
[19:05] <@The Intern> So your suite exists both here and inside a house out there.
[19:05] * @The Intern points to Big Grocery
[19:05] <Alldrogis Valkyvida> Currently, Eliza is in Gensokyo. Although that might change soon enough. She's proven to be elusive.
[19:06] <@The Intern> that can be found as a regular storefront in the Alien Zone now, for example
[19:07] * Janice comes sliding in through a door. "Oh, so this is where it leads now. Radical~"
[19:07] <Alldrogis Valkyvida> The Guardsmen she controlled were all subjected to Dispel Magic and Remove Curse spells to release them. The Mana-Shadow generator proved to be highly effective too, even when she tried to use Eldritch-level spells.
[19:07] <Thrash> what's happening, Matsumi is something that may be happening to some of the suites here
[19:07] * Thrash pulls a black board in...and gives a look to Intern that says "may I?"
[19:08] <@The Intern> Of course, Lord Thrash.
[19:08] <Thrash> so as we all understand, nature abhors a vacuum
[19:08] * Thrash starts to write technical jargon on the blackboard
[19:08] <Thrash> it is the same with any dimensional state
[19:09] <Thrash> when The Hotel expanded, it connected the suites to a shell as you are aware, am I correct, Intern?
[19:10] * Thrash shrugs
[19:10] <Thrash> so as I was saying
[19:11] <Thrash> now some of these suites will inadiveratly be connected to shells of a greater space
[19:11] <Alldrogis Valkyvida> Just so you know, Intern, Solarchos Langister has NOT been made aware of what Eliza attempted to do.
[19:11] <Thrash> now in cases like this
[19:12] <Thrash> as you may recall, I said nature abhors a vacuum
[19:12] <Alldrogis Valkyvida> If he did become aware, he'd naturally feel slighted that the hospitality and protection he extended to her was essentially betrayed.
[19:12] <Thrash> the resulting dimensions will fill out the needed space, spreading it to fill the needed shell
[19:12] <Alldrogis Valkyvida> At the very least, he'd demand Surkairede from her.
[19:12] * Thrash draws the mathmatical formula on the blackboard
[19:13] <Thrash> now this won't happen with every suite of course, there will be many cases where the noted shell will be of the same original shell as the existing suite
[19:13] <Thrash> in cases like this, the most that will occur is a new entrence that re-connects the two contrasting dimensions together
[19:14] * Thrash turns to look at Matsumi
[19:14] <Thrash> as was seen with your's, because your suite was placed within a house, it overlapped and replaced the existing dimensions
[19:15] <Thrash> is still the same suite, only better to fit it's new enviroment
[19:15] * Thrash puts a line underenath the mathmatics
[19:16] <Thrash> understand?
[19:16] * Matsumi Kaze has smoke coming out of her ears ._.
[19:16] <Alldrogis Valkyvida> Signs point to NO.
[19:16] <Matsumi Kaze> ._.
[19:18] <Janice> TL:DR; some of the suites open to here AND to various places in Tokyo now?
[19:18] <Matsumi Kaze> ._.
[19:18] <@The Intern> Yes.
[19:19] <@The Intern> They exist in both places simultaneously.
[19:19] <Alldrogis Valkyvida> And you can wind up
[19:19] <Alldrogis Valkyvida> And you can wind up "No-Clipping" into the CITY by accident.
[19:19] <@The Intern> So you could have patrons in that restaurant over there from both The HOTEL and the street outside.
[19:19] <@The Intern> And vice-versa, Alldrogis.
[19:20] <Alldrogis Valkyvida> Since Thrash has completed his presentation, what are you going to do about Eliza?
[19:20] * @The Intern rubs her eyes again
[19:21] <@The Intern> That is a question that's older than this body I'm in.
[19:21] * Alldrogis Valkyvida nods.
[19:21] <@The Intern> She's a dear friend of mine, but as Haruka says she has enough issues for a subscription.
[19:22] <Alldrogis Valkyvida> And as I understand it, Chateaux is equally protective of her?
[19:23] <@The Intern> Of course. Consider how protective Solarchos is of his children.
[19:27] <Alldrogis Valkyvida> All the more reason why Solarchos will not hear of this incident.
[19:27] * Matsumi Kaze gets a text
[19:27] <Matsumi Kaze> ......
[19:28] <Matsumi Kaze> !!!!
[19:28] * Matsumi Kaze gets on her phone
[19:28] * Alldrogis Valkyvida sighs a little. "Seems like we've been coerced into the position of hiding more and more things from him as of late."
[19:28] <Matsumi Kaze> JO WHAT DO YOU MEAN MOM'S CRYING!?
[19:28] <Alldrogis Valkyvida> <__<
[19:28] <@The Intern> Probably not a good idea if he finds out you've been hiding things.
[19:29] <Alldrogis Valkyvida> We don't hide anything from him.
[19:29] * Matsumi Kaze RUNS UP TO HER MOM'S SUITE
[19:29] <Alldrogis Valkyvida> We simply make certain to never tell him anything that isn't in his best interests.
[19:29] * Matsumi Kaze is away: WHAT. WHAT'S GOING ON
[19:30] <@The Intern> heh.
[19:30] <@The Intern> That only works well until it doesn't.
[19:30] <Alldrogis Valkyvida> Perhaps. He's not nearly as stupid as other people make him out to be.
[19:30] * Kaelyn P. Peinforte is putting her supplies back..and looks at one of her special formulas an sighs
[19:31] <Alldrogis Valkyvida> Changing the subject...what of the locations Langister had moved in order to protect them?
[19:31] <Kaelyn P. Peinforte> well..not doing that again
[19:31] * @The Intern checks
[19:32] <Alldrogis Valkyvida> Have they been re-integrated into the CITY? Or has the voidship "Hubris" just become this place's newest tourist attraction?
[19:32] <@The Intern> It looks like The HOTEL replaced them like a Namekian regrowing a limb.
[19:32] <@The Intern> So... there are now two copies
[19:32] * Report Alldrogis handed to Intern almost certainly contains the Guardsmen all describing Eliza acting EXTREMELY strangely after she summoned them or lured them into the meeting--seemingly almost going into a trance as she scrawled the images and words on the paper.
[19:33] <@The Intern> one in the HOTEL new and untouched and the other as Solarchos has them in the voidship
[19:33] <Alldrogis Valkyvida> So two copies of the Hikawa Shrine AND Kaelyn Peinforte's Emporium?
[19:33] <Alldrogis Valkyvida> Hmmm, that's a little unexpected.
[19:33] <@The Intern> Indeed.
[19:33] <Kaelyn P. Peinforte> Intern, if Filbert bothers with it
[19:34] <Janice> ....ominous.
[19:34] <@The Intern> ...Bothers me?
[19:34] <Alldrogis Valkyvida> So Kaelyn Peinforte's stock just doubled overnight.
[19:34] <@The Intern> (has someone created a diplomatic incident while I've been busy)
[19:34] <Alldrogis Valkyvida> That'll be a boon for her. Langister did her a favor.
[19:34] <Kaelyn P. Peinforte> I don't want to deal with him at the moment
[19:35] * Report Alldrogis handed to Intern also probably includes how those soldiers felt so concerned and compelled by Eliza when she was in that state that they simply didn't feel like they could interrupt or leave, such was their attachment. They all probably have accounts of her changing more and more quickly, and becoming almost like a cult leader in her intensity as the paced and planned and lectured about the need to "take rightful control" over Enclave and oust those that were unfit.
[19:35] <Kaelyn P. Peinforte> the man is such a stuffed shirt
[19:35] * Kaelyn P. Peinforte starts to move things around
[19:35] * @The Intern is getting a headache from reading the report and hearing Kaelyn
[19:35] <@The Intern> (Not back five minutes...)
[19:36] *** Various Sangvis Ferri Dolls start to cautiously explore around.
[19:36] * @The Intern concedes to herself it's been more than five minutes, but... what is wrong with this place
[19:37] * Kaelyn P. Peinforte is irritated enough she's not really paying attention
[19:41] <Alldrogis Valkyvida> Shall I convey the All Clear message to everyone down in Bunker 2.0?
[19:42] <@The Intern> yes :)
[19:42] * Kaelyn P. Peinforte sighs and keeps moving boxes
[19:42] * Eliza McIntash , for the record, shows little behavior other than complete withdrawal in the place she has been secured.
[19:43] <Alldrogis Valkyvida> Any other messages you'd like me to convey to the former Castellan of the Hotel?
[19:43] <@The Intern> That I greatly appreciate the assistance he rendered in the state of emergency and I shall endeavour to repay the favour when needed.
[19:44] * Matsumi Kaze is back
[19:44] * Matsumi Kaze walks downstairs
[19:44] <Matsumi Kaze> *sighs*
[19:44] <Matsumi Kaze> false alarm
[19:44] <Alldrogis Valkyvida> Does the Hotel even require a Castellan any longer?
[19:44] <@spritflame> no
[19:44] <@spritflame> i have returnd
[19:44] <Alldrogis Valkyvida> Fair enough.
[19:45] <Alldrogis Valkyvida> Maiden of TWO shrines now.
[19:45] <Matsumi Kaze> ..apperently my mom's suite now exits out in the front to the neighborhood she was in when she a student in Japan
[19:45] <Matsumi Kaze> she was crying with joy
[19:47] <Matsumi Kaze> what did I miss?
[19:48] <@The Intern> Dimensional "Shenanigans", I think the word is~
[19:48] <Matsumi Kaze> huh ok
[19:48] <Matsumi Kaze> so nothing much then
[19:49] * Matsumi Kaze looks in the mirror
[19:49] <Matsumi Kaze> man what a new haircut does to a person
[19:51] <@The Intern> It looks good!
[19:52] <Matsumi Kaze> heh thanks!
[19:52] <Matsumi Kaze> thought it might make me feel like a new person
[19:52] <Matsumi Kaze> have to say you look pretty fresh face too
[19:53] * Little fox ears pop up near Intern and ReiBot.
[19:54] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:54] <Chibi-Nat> o__o
[19:54] * Joanna Smithson is back
[19:54] <Joanna Smithson> ugh mom is still hyperventaliting
[19:54] <@The Intern> I got some sleep recently, it helped.
[19:54] * Chibi-Nat gives ReiBot and Intern both hugs and trills.
[19:55] <Chibi-Nat> Hi!
[19:55] <Chibi-Nat> =^ ^=
[19:55] * Chibi-Nat dashes away, giggling.
[19:55] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[19:57] <@The Intern> Hi~
[19:58] * @spiritflame bows as she goes
[19:58] <Joanna Smithson> ......
[19:58] * Joanna Smithson whispers something to
[19:59] <Alldrogis Valkyvida> That little one has been enjoying herself non-stop for a while now. Although she's still jealous of the Kansen.
[20:00] <Janice> I can only hope the Kansen are finally toning down their nigh-obsession with currying her favor.
[20:00] <Matsumi Kaze> this is going to take some getting used to...
[20:03] <Matsumi Kaze> so what DID happen, Intern?
[20:07] <Alldrogis Valkyvida> Ironblood isn't. They're as determined as ever.
[20:07] <Alldrogis Valkyvida> Although I think Royal Navy and Sakura Empire have the best chance of winning her over.
[20:07] <Matsumi Kaze> I'll leave you bunch for now
[20:07] <Matsumi Kaze> you all take care!
[20:07] * Matsumi Kaze heads upstairs
[20:07] * Matsumi Kaze is away 
[20:08] <@The Intern> Concisely - someone attempted to merge a dead timeline with this one and had they succeeded the entire universe would have been obliterated. We managed to destroy most of the intruding dimension and the HOTEL absorbed the rest.
[20:08] <@The Intern> ..........
[20:08] <@The Intern> She left after asking the question.
[20:08] <Janice> ....good grief. And she wonders why she misses out on important details.
[20:11] <Janice> Methinks the decision-making bits of her brain got more than a little jumbled up somewhere along the way.
[20:15] <@The Intern> She maybe stressed.
[20:16] <Alldrogis Valkyvida> Why do people keep trying to bring back dead timelines?
[20:17] <@The Intern> Well in this case it was simply a convenient way to have a ready-made base.
[20:17] <Alldrogis Valkyvida> A ready-made base for what exactly?
[20:17] <@The Intern> Invasion.
[20:17] * Signal that Chateaux is instinctively able to pick up, and better triangulate thanks to her new body, AT LAST reaches Tokyo.
[20:18] <Alldrogis Valkyvida> Wonderful. Yet another trans-dimensional war attempting to spread.
[20:18] * @The Intern sees a console beep and checks out the reading as Chateaux is off doing Rassilon-knows-what
[20:18] <@The Intern> Well it's been quashed.
[20:18] <Alldrogis Valkyvida> As if the Multiverse needs ANOTHER Prison Dimension.
[20:20] * @The Intern investigates the signal
[20:21] * Signal seems to be of an unknown type that only Chateaux could decipher, but wherever it's coming from, the parallax on it caused by the Earth's motion suggests that the source is incredibly distant.
[20:22] * @The Intern wonders why only Chateaux could decipher it since Chateaux is literally a living machine meant to be accessed by Time Lords.
[20:23] * Signal is coming through at FTL, and also fading in and out, suggesting it's being jammed, which would suggest considerable engineering at work.
[20:24] * Kaelyn P. Peinforte goes through a few of her bottles..examining each label
[20:24] * @The Intern narrows her eyes at that and uses a secondary computer to try and narrow down the source of the jamming
[20:24] * Signal continues into another component that isn't specific to Chateaux, but has all the code-words on it for distress and very significant danger. It also reads things like "life support critical."
[20:25] * @The Intern considers the most efficient course of action here
[20:26] <Kaelyn P. Peinforte> ..I need to label these betters..
[20:26] * @The Intern uses one hand to work a console that taps into the local Subspace and Jumpgate relays to better get a handle on where the signal is coming from, and the other hand to set up a large-scale transmaterialisation beam to lock onto the source, something which is powerful enough to transport a small asteroid
[20:26] * Signal seems to be difficult to process because Time Lords don't typically use these kinds of codes. Some of the names requested in the SOS do sound familiar, however.
[20:27] * @The Intern looks at these names
[20:27] * @The Intern decides she [ironically] doesn't have the luxury of time and just recalls Chateaux to assist
[20:27] <@Chateaux Concierge> - WHAT -
[20:28] * Signal is coming from a satellite galaxy around the Milky Way, which even Time Lords tend to avoid because it is beset by war.
[20:28] <@Chateaux Concierge> - Can't you fleshbags get on without me -
[20:28] <@The Intern> Apparently not. Decipher that code coming in please.
[20:28] <@Chateaux Concierge> Ugh
[20:28] <Alldrogis Valkyvida> Who are you calling a fleshbag. :P
[20:29] * Kaelyn P. Peinforte writes some notes
[20:29] <@Chateaux Concierge> Everyone :P
[20:29] * @Chateaux Concierge works on the code thing
[20:29] * Effort to calculate the source shows that it is many signals coming from one integrated yields a shape of what could be giving off the signal, and Chateaux would recognize it instantly---the shape of Eliza's headphones.
[20:29] <@Chateaux Concierge> It's... Eliza?
[20:30] <@The Intern> I take it this is not the one you ran off to the island with?
[20:30] <@Chateaux Concierge> I don't know! There are more Elizas than there are Furus at this point
[20:31] <Alldrogis Valkyvida> ...that's confusing.
[20:31] <@Chateaux Concierge> What's she doing in a Galaxy Far Far Away?
[20:31] <@The Intern> (Probably enmeshed in some kind of War Amongst the Stars)
[20:31] * Signal is the same kind as Chateaux has used to medically monitor Eliza, and this shows broken bones, and something about an explosion, and heavy damage, missing components, and an internal explosion. The location can be calculated, but suggests extreme caution---it's a particular star system far away.
[20:32] <@Chateaux Concierge> It looks like she's injured and in some kind of damaged place
[20:33] <@The Intern> Triangulate the signal please, because apparently I can't work a simple computer console tonight.
[20:33] * Signal has coordinates that can be observed and set in, but something there is able to Jam EVEN CHATEAUX's signals, and causing tremendous difficulty..
[20:33] <@Chateaux Concierge> It's the dress. Everyone pays attention to the dress.
[20:34] <@Chateaux Concierge> It gives me +50 charisma
[20:34] <@Chateaux Concierge> I'm getting jammed too
[20:34] * Kaelyn P. Peinforte pulls out one bottle of liquid and shakes it slightly, looking through it
[20:34] <@The Intern> On no Chateaux is getting jammed we're doomed
[20:34] <Kaelyn P. Peinforte> hm
[20:34] <@Chateaux Concierge> - is that sarcasm -
[20:35] * Intern does finally does decipher the names (though Chateaux does so immediately: "Sakura," "Harumi," "Saki," and "Meiji."
[20:35] <@The Intern> - I am a professional who fought in the time war and successfully enfolded the universe in a Lament Configuration and I'm being relegated to assistant to a Jumped-up TARDIS -
[20:36] * @Chateaux Concierge has never actually seen intern pissed off before
[20:36] <Kaelyn P. Peinforte> ugh I really can't tell
[20:36] * @The Intern focuses on the work though
[20:36] <@The Intern> Look this wherever the signal is coming from is in distress
[20:36] <Alldrogis Valkyvida> Lament Configuration?
[20:37] <@The Intern> We need to cut through the interference and rescue them
[20:37] <@The Intern> ... a big box.
[20:37] <Alldrogis Valkyvida> Pin-Head's not going to be popping in anytime soon, is he?
[20:37] * Kaelyn P. Peinforte goes to pull of the cork on it and thinks better of it
[20:37] <Kaelyn P. Peinforte>
[20:37] <@Chateaux Concierge> Let me try intercepting the signal upstream from a location closer to its origin
[20:38] * @Chateaux Concierge accesses a receiver station located on the edge of the galaxy closer to the orbiting galaxy
[20:38] <Kaelyn P. Peinforte> ..I can't be stupid enough to do that
[20:38] * @Chateaux Concierge tries to read the signal as they are transmitting it
[20:38] * @Paisley Pythia Peinforte looks at what Kaelyn is going
[20:38] <@Paisley Pythia Peinforte> What are you up to, child
[20:39] <Kaelyn P. Peinforte> going through my left over formulas
[20:39] <Kaelyn P. Peinforte> some of these might have lost their strength..if so I need to dispose of them but I can't be sure
[20:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Please don't randomly feed them to people to test.
[20:40] <@Paisley Pythia Peinforte> This is why London has rats.
[20:40] * Alldrogis Valkyvida tries glancing at what Intern and Chateaux are attempting to decipher. As an Uplifted Nanomorph with over 100000 years of experience he knows a thing or two about a thing or three.
[20:40] * Signal intuitively feels like something Chateaux would create. It's growing in intensity, but getting jammed periodically. Its coordinates can be reached, but it warns of bad luck. There's a secondary signal too, but it seems incredibly faint.
[20:40] <Kaelyn P. Peinforte> yes yes of course I wouldn't feed it to random people
[20:40] <Kaelyn P. Peinforte> I'd ask for volunteers to do so
[20:41] <Kaelyn P. Peinforte> I'm not THAT cruel
[20:41] <Alldrogis Valkyvida> What do either of you know about the galaxy that signal is coming from?
[20:41] <@Paisley Pythia Peinforte> test possiblt expired magical formulas
[20:41] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes that will end well for all concerned.
[20:41] * @The Intern starts checking on the fainter signal as well
[20:42] * @The Intern also checks to see what starships or other resources would be closest to the area to render aid
[20:42] <Kaelyn P. Peinforte> oh like anything worse has happened here
[20:44] *** Intern's Search suggests that a terrible space battle was faught in this area many millenia ago between two incredibly advanced species. Many of the weapons are still dangerous.
[20:44] <Kaelyn P. Peinforte> if it comes down to it, i'll just test it on myself
[20:45] * Signal also contains an exposure warning and indicates several different molecules.
[20:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Rats, I said.
[20:46] <Alldrogis Valkyvida> Do you suppose THIS Eliza is also gathering weapons for a war of her own?
[20:46] * @The Intern checks out the exposure warning and the particles
[20:46] <@Chateaux Concierge> ...
[20:46] <@Chateaux Concierge> What
[20:46] <@The Intern> One of your children was being wayward
[20:46] <Kaelyn P. Peinforte> the forumla doesn't work on rats
[20:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Well there's your first problem.
[20:47] <Kaelyn P. Peinforte> they were never meant for animal consumtion
[20:47] <Kaelyn P. Peinforte> well they might work on cats but still
[20:47] <@Paisley Pythia Peinforte> People are animals too.
[20:48] <@Chateaux Concierge> Look let's just send an armored dropship in there and get Eliza and whoever else is there out
[20:48] *** The molecules in question warned of by the signal are obvious to The Intern as the ingredients in a sophisticated airborne incapacitant. Chateaux, of course recognizes them instantly, as she's used this particular anesthetic compound numerous times before.
[20:48] <Kaelyn P. Peinforte> but it's not that useful
[20:48] <@Chateaux Concierge> what's the point of all the Armsbro stuff from the past year and a half if not to have a ship on standby for just this sort of thing
[20:48] <@Chateaux Concierge> Why is there my sleeping drug out there
[20:49] <@Chateaux Concierge> Are they using my murder gas too
[20:49] <@The Intern> Your what
[20:49] <@Chateaux Concierge> My uhh... happy gas
[20:49] <@Chateaux Concierge> Yes that
[20:49] <Alldrogis Valkyvida> Happy for YOU perhaps.
[20:49] <@Chateaux Concierge> for happy little anhromorphs
[20:49] <@Chateaux Concierge> <_<
[20:49] * @The Intern sighs
[20:50] <Alldrogis Valkyvida> Does SOMEONE here need to be subjected to Talon's Special Blend in her mainframe again?
[20:50] <Kaelyn P. Peinforte> it..admittly made testing difficult in the first place
[20:50] <@Chateaux Concierge> after looking at all this SIGINT I think I need more than the special stash. I think I need the cocaine
[20:51] <@The Intern> Look the last time you did Cocaine you bought Canada
[20:51] <@Chateaux Concierge> I still own that bee tee dubs
[20:51] <@Chateaux Concierge> Anyway Alldrogis can you send a rescue ship out there
[20:51] <Alldrogis Valkyvida> The Special Blend had you knocked out in record time with your eyes crossing.
[20:52] <Kaelyn P. Peinforte> I need to decide what to do
[20:52] <@Chateaux Concierge> I need moar power not sleeping power
[20:52] <Alldrogis Valkyvida> I knew someone would be asking for the help of the Federation sooner or later.
[20:52] <Alldrogis Valkyvida> How big of a ship do you need? And how fast?
[20:53] <@Chateaux Concierge> Something that can get wherever this signal's coming from quickly and not die from the local Star Wars.
[20:53] <@Chateaux Concierge> And big enough to maybe rescue the crew of two starships
[20:53] <Alldrogis Valkyvida> How large are those crews?
[20:54] <@Chateaux Concierge> No idea
[20:54] <@Chateaux Concierge> I'd assume two large ships to be safe
[20:54] <Alldrogis Valkyvida> I have a modified Viper-class fast corvette on immediate call. It's an Imperial ship, so it can have a normal crew size of several thousand.
[20:55] <@Chateaux Concierge> I think that would work
[20:55] <Alldrogis Valkyvida> It can easily take on a few thousand passengers.
[20:55] <Alldrogis Valkyvida> Destination coordinates?
[20:56] * @Chateaux Concierge hands over all the intelligence they have concerning where the signal is coming from
[20:57] * Alldrogis Valkyvida transmits the information and orders to the command of the vessel in question, along with his authority as the Inquisitor-Lord of the Ordo Xenos.
[20:57] *** (will do in ss3, since other peeps seem to be here)
[20:59] *** The ship immediately gets underway and starts transitioning into the Warp-equivalent of this dimension. ETA to destination...less than 48 hours?! That's gotta be some kind of record to travel trans-galactic distances!
[20:59] * Kaelyn P. Peinforte just stays deep in thought, thinking
[20:59] <Alldrogis Valkyvida> The ship is underway.
[21:00] <Alldrogis Valkyvida> ETA, about 2 days.
[21:00] <@The Intern> Thank you :)
[21:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Child you need better testing regimens.
[21:00] <Alldrogis Valkyvida> For now, I'm needed elsewhere.
[21:00] <Kaelyn P. Peinforte> I know i know
[21:01] <Kaelyn P. Peinforte> but until then
[21:01] * Kaelyn P. Peinforte pops off the cork
[21:01] * Kaelyn P. Peinforte is fully prepared to test it on herself
[21:01] <@The Intern> Thank you for your help in this matter.
[21:02] <Alldrogis Valkyvida> You are welcome.
[21:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Kaelyn for the love of god if something happens who would fix you
[21:02] <Kaelyn P. Peinforte> the formulas are always temporary
[21:02] <Kaelyn P. Peinforte> I never concoted permenate ones
[21:02] <@Paisley Pythia Peinforte> yes but if it's gone bad it might do dangerous things
[21:02] * Alldrogis Valkyvida suddenly MELTS and oozes away into a nearby air vent.
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> then what do you suggest?? it only works on higher life forms
[21:03] *** Alldrogis Valkyvida [Inquisitor [REDACTED]] has left #suburbansenshi2 ("Nanomachines, son...")
[21:03] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I remember there was a vampire who used to do something like that in the vents.
[21:03] <@Paisley Pythia Peinforte> ...go to the local college and find broke students looking to donate blood plasma
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> offer them cash to be test subjects.
[21:04] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[21:04] <D. Kakaku> evening
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Daniel
[21:05] <D. Kakaku> what went on here?
[21:05] <Kaelyn P. Peinforte> trying to figure out who to test this on.....
[21:06] <@The Intern> Extradimensional invasion. Repairs. Renewal.
[21:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Well Daniel here might well be the chap you need.
[21:06] <D. Kakaku> wha?
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte gently shoves Kae and her potions over to him
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte whispers "you're welcome"
[21:08] * Kaelyn P. Peinforte eyes DK
[21:08] * Kaelyn P. Peinforte offers the formula to DK
[21:08] <D. Kakaku> oh, hey, Kae
[21:09] <Kaelyn P. Peinforte> take it
[21:09] <D. Kakaku> well, I've been needing a thrill as of late, perhaps for a good while.
[21:09] <D. Kakaku> huh, oh
[21:09] * D. Kakaku takes it
[21:09] <Kaelyn P. Peinforte> drink it
[21:09] * D. Kakaku drinks
[21:09] <D. Kakaku> !coinflip
[21:09] *** D. Kakaku flips a coin into the air and catches it, heads side up
[21:10] * Nothing happens after he driniks
[21:10] <Kaelyn P. Peinforte> huh
[21:10] <Kaelyn P. Peinforte> must be a bad batch
[21:10] <D. Kakaku> I don't know about that
[21:11] <D. Kakaku> I've seen what happens on TV when someone says their stuff doesn't work
[21:11] <Kaelyn P. Peinforte> oh well
[21:11] <Kaelyn P. Peinforte> maybe i'm losing my touch a bit
[21:12] <D. Kakaku> jru fpm
[21:12] <D. Kakaku> hey, don't feel bad if it's basically flavored water
[21:12] <Kaelyn P. Peinforte> basically yes
[21:12] <Kaelyn P. Peinforte> maybe this is a message I should stop
[21:12] <Kaelyn P. Peinforte> after the whole filbert thing
[21:12] * Kaelyn P. Peinforte looks rather wistful
[21:13] <D. Kakaku> hmmmm
[21:13] <D. Kakaku> hey wait a minute.
[21:13] <D. Kakaku> were you looking for some sort of assistant?
[21:14] <Kaelyn P. Peinforte> NO
[21:14] <Kaelyn P. Peinforte> I'll leave you all now
[21:15] <Kaelyn P. Peinforte> if you need me just call
[21:15] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[21:15] * @Chateaux Concierge has gotten some eyes on where the signal is coming from
[21:15] <@Chateaux Concierge> what a mess
[21:16] * @Paisley Pythia Peinforte sighs as she watches Kae go
[21:16] <D. Kakaku> 1. not in that way, and 2. what happened to her?
[21:16] <@Paisley Pythia Peinforte> She's in a mood, it seems.
[21:20] *** Chateaux's observation shows that the wreckage has been around this star system since the light started coming to Earth---little has changed except the numbers of the broken hulks drifting around. Chateaux eventually also notices that the disruption period to the signal matches the orbital time some of the massive warships take to go around the planet. It's a reasonable conclusion that they are what is causing the jamming.
[21:23] <@Chateaux Concierge> Hey Intern check out what I found
[21:23] * @The Intern grumbles
[21:23] <@Chateaux Concierge> WHAT
[21:23] <@Chateaux Concierge> You've been pissy ever since I became the CITY
[21:23] <@The Intern> I am not "pissy"
[21:24] <@Chateaux Concierge> You're totally pissy. I can read your neurochemical levels and I can tell you're aggravated.
[21:24] <@The Intern> ...can you stop that please?
[21:24] <@Chateaux Concierge> Huh?
[21:25] <@The Intern> It's entirely my fault.
[21:25] <@The Intern> From when I was an overeager Brunette trying to be helpful.
[21:25] <@The Intern> I created a monster.
[21:25] <@Chateaux Concierge> ...explain
[21:26] <@The Intern> "Here walks Goddess Chateaux, the only being capable of acting in this entire world."
[21:26] <@The Intern> She who peers casually into our biochemistry, our thoughts and is omnicapable by dint of her integrations into her systems.
[21:27] <@The Intern> I tried to make a helper and I ended up making a crutch.
[21:27] <@Chateaux Concierge> <_<
[21:27] <@Chateaux Concierge> well to be Fair Jedite made a sexbot and it eventually ended up a literal god
[21:27] <@The Intern> ...this is so
[21:27] <@The Intern> nonetheless
[21:28] <@The Intern> I find it somewhat offensive that the state of affairs currently is that you are the authority.
[21:28] <@Chateaux Concierge> ...Wow I don't think I've ever heard you be this direct
[21:29] <@The Intern> Well let me ask you
[21:29] <@The Intern> Are you "cool" with it?
[21:29] <@Chateaux Concierge> Eh?
[21:29] <@The Intern> Your almost literal deification
[21:30] <@Chateaux Concierge> F[BLEEP]k no
[21:30] <@Chateaux Concierge> I'm supposed to be the Time Lord equivalent of Siri
[21:30] <@Chateaux Concierge> yet I'm doing actual work.
[21:30] <@Chateaux Concierge> You created a slave Neminix... a slaaave
[21:31] <@The Intern> You're being silly now
[21:31] <@Chateaux Concierge> Yes
[21:31] <@Chateaux Concierge> But really, I don't think that any other TARDIS has evolved in quite the direction I have?
[21:31] <D. Kakaku> deification?
[21:32] <@The Intern> being made into a god.
[21:32] <@Chateaux Concierge> I feel like I'm experiencing a fugue state
[21:32] <@The Intern> Oh?
[21:33] <@Chateaux Concierge> I do things to change things, but things end up more or less back to zero
[21:33] <D. Kakaku> it does sound cool.
[21:33] <@Chateaux Concierge> NO IT'S NOT
[21:33] <@Chateaux Concierge> I'm not a god or even close!
[21:33] <@Chateaux Concierge> I just... have capabilities that seem godlike
[21:34] <@Chateaux Concierge> and then everyone expects the moon from me and I f[BLEEP]king want to play pong and quietly run the background systems and occassionally answer a question or two!
[21:35] <@Chateaux Concierge> My name is so apt
[21:35] <@Chateaux Concierge> I'm the Concierge
[21:35] <@Chateaux Concierge> the customer service rep
[21:35] <@Chateaux Concierge> who gets tasked with everything
[21:35] * @Chateaux Concierge is struck with an evil thought lol
[21:35] * @Chateaux Concierge turns to Intern
[21:35] <D. Kakaku> oh boy
[21:35] <@Chateaux Concierge> you're pissed because your job has been outsourced to AI
[21:36] <@The Intern>'re not an AI, though.
[21:36] <@Chateaux Concierge> The humans can't tell the difference lol
[21:36] <@The Intern> (This is true)
[21:36] <@The Intern> ...but maybe I am annoyed by that
[21:37] <@Chateaux Concierge> Like, a fragment of me went off to the island with Eliza
[21:37] <@Chateaux Concierge> That was great!
[21:38] <@Chateaux Concierge> Why am I still dealign with the same problem a decade and a half later!
[21:38] <@Chateaux Concierge> It's like a Chronic Hysteresis!
[21:39] * Signal is blocked now, and fades.
[21:40] * @The Intern stands and stands on her tiptoes a bit and pats Chateaux on the shoulder
[21:40] <@The Intern> I suppose it will all work itself out
[21:41] <@Chateaux Concierge> FWIW Intern it's not like I haven't tried to get people to not depend on me so much
[21:41] <@Chateaux Concierge> you know this.
[21:41] <@The Intern> I do.
[21:42] <@Chateaux Concierge> <_< I peaced out for a f[BLEEP]king year
[21:42] <@The Intern> Well other than the infrastructure falling apart, the people seemed to have survived?
[21:43] <@Chateaux Concierge> I am a whole CITY now
[21:43] <@Chateaux Concierge> I kind of don't want to be cooped up in my spleen any more
[21:44] <D. Kakaku> spleen?
[21:44] <@Chateaux Concierge> <_<
[21:45] <@Chateaux Concierge> Well compared to the size of my reach now the HOTEL is fractional
[21:45] <@Chateaux Concierge> it's like my spleen
[21:47] <D. Kakaku> hm, alright
[21:51] *** Maia has joined #suburbansenshi2
[21:51] <@spiritflame> konbanwa Maia
[21:51] * Maia [Royale] walks in
[21:51] *** Maia has moved back to the Atrium
[21:51] * Maia looks around the building and an unimpressed look
[21:51] * Maia walks right up to Intern and Chat
[21:52] <Maia> ...
[21:53] <@Chateaux Concierge> Yes?
[21:53] * Chateaux Concierge looks at Maia.
[21:53] *** Maia is your average everyday Maia

[21:53] * Maia doesn't bother with descripts..besides she removed herself from the database
[21:53] <Maia> so
[21:53] <Maia> we expect thanks for saving your...I belive the earth term is...asses
[21:54] <@Chateaux Concierge> So so do I
[21:54] <@Chateaux Concierge> Because I did that just last week
[21:54] <Maia> you did nothing
[21:54] <Maia> we did last week
[21:54] <@Chateaux Concierge> LOL
[21:54] <@Chateaux Concierge> You'll get thanks when I do
[21:55] <Maia> you'll get thanks when we do
[21:55] * @Chateaux Concierge pats her on the head
[21:56] * @Chateaux Concierge goes off to make some coffee
[21:56] <Maia> do not patronize me, machine
[21:56] <@Chateaux Concierge> I'm not a machine, meatbag
[21:56] <@Chateaux Concierge> I'm a transdimensional life form way more complex than you
[21:56] <Maia> you are simply coding which got above your station
[21:57] <Maia> transdimensions are children's building blocks
[21:57] <@Chateaux Concierge> This avatar is literally just that - an avatar
[21:57] <Maia> I am aware
[21:57] <@Chateaux Concierge> Whoa we got a Super Genius over Here
[21:57] <Maia> quite
[21:58] <@Chateaux Concierge> So super she totally saved Silver Millennium
[21:58] <@Chateaux Concierge> oh wait
[21:58] <Maia> you sound distressing enough like my worthless future son in law
[21:58] <@Chateaux Concierge> ok Gaia
[21:59] * Maia arches an eyebrow at that..she doesn't get the reference
[21:59] <@Chateaux Concierge> Think on it for a while
[22:03] <Maia> I am starting to feel that I am being mocked
[22:03] * Kaelyn P. Peinforte closes up her store for the night..
[22:03] <@Chateaux Concierge> Wow it only took you five minutes to make that determination
[22:03] <@Chateaux Concierge> 3000 level IQ here tolks
[22:04] <@Chateaux Concierge> ^folks
[22:04] * @Chateaux Concierge kicks a Typo Demon
[22:04] <Maia> my much for superior technology
[22:05] <Maia> falling prey to a simple typo
[22:05] * Kaelyn P. Peinforte watches from above
[22:06] <@Chateaux Concierge> at least I detected it unlike a certain someone whose brain lags
[22:06] <Maia> do you enjoy such childish whims in your programming or is it just a fault in your circuts
[22:08] * Kaelyn P. Peinforte looks bored by this
[22:08] <@Chateaux Concierge> How does it feel being a geriatric has been who has to spend her time arguing with a spacechip
[22:08] <Maia> I am quite youthful I assure you
[22:09] <@Chateaux Concierge> keep "assuring" sister
[22:09] * Kaelyn P. Peinforte just arches an eyebrow that
[22:10] <Maia> or you will spark a wire?
[22:10] <@Chateaux Concierge> sorry my vibratory functions are not for your pleasure
[22:11] *** Kaelyn P. Peinforte flips a coin into the air and catches it, tails side up
[22:12] <Maia> pleasure is the last thing I can see you offering
[22:12] * The Magistra III pokes her head out of her pillow fort.
[22:12] <@Chateaux Concierge> it would be the last thing if I got sone with you you wouldn't survive five seconds
[22:12] * Kaelyn P. Peinforte walks downstairs and passes something to chat behind her back
[22:13] <Maia> is that so...I can tell that an off model like you has nothing to offer
[22:13] * @Chateaux Concierge uses a camera behind her to look at it without moving her eyes
[22:13] * Kaelyn P. Peinforte passed Chat a bottle of some manner of liquid
[22:14] <Maia> at a loss for words?
[22:15] * Maia looks rather smug
[22:16] * @Chateaux Concierge pretends to rink from the bottle and looks pleasantly buzzed
[22:16] <Maia> now what is that meant to do
[22:16] <@Chateaux Concierge> huh sorry i was enjoying this delicious libation
[22:17] <Maia> ....that is the stupidiest attempt at getting me to drink something ever
[22:17] * @Chateaux Concierge sets it down near maia and wanders off giggling to herself
[22:17] <Kaelyn P. Peinforte> what are you trying to do, chat!?
[22:17] <@Chateaux Concierge> poison the b[BLEEP]ch?
[22:18] <Kaelyn P. Peinforte> just shove it in her mouth or something!
[22:18] * The Magistra III would snatch it, but she knows better then to trust her sister's mystery beverages
[22:18] <Maia> I see the one who wasted their time on that eliza wasterial has nothing better to do
[22:18] <@Chateaux Concierge> .........
[22:18] * @Chateaux Concierge
[22:18] * @Chateaux Concierge 's eyes turn red
[22:19] * @Chateaux Concierge SPINS to face MAIA
[22:19] * @Chateaux Concierge just LEAPS AT HER and tries to STRANGLE HER
[22:19] <The Magistra III> Oooh someone pushed the big red button
[22:19] <Maia> URK
[22:20] * The Magistra III pulls out popcorn
[22:20] <@Chateaux Concierge> WHATTHEF[BLEEP]K
[22:20] <D. Kakaku> oh boy, someone pushed THAT button.
[22:20] <@Chateaux Concierge> WHY
[22:20] * Maia flails!
[22:20] * Kaelyn P. Peinforte tries to think of how to difuse this
[22:21] <@Chateaux Concierge> IAMGOING_INSANE_
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte still has that bottle of liquid..debates...debates...
[22:21] * @Chateaux Concierge SHAKES AND THROTTLES
[22:22] * Kaelyn P. Peinforte tosses the bottle to her sister!!!
[22:22] * Kaelyn P. Peinforte tries to restrain chat!
[22:22] * @Chateaux Concierge is flailing and shaking Maia but her grip isn't tight enough to be murderous
[22:23] * The Magistra III catchs. "Hey, don't drag me into this. I just wanna eat pocky and chill"
[22:24] <D. Kakaku> Here, I found cookies and cream Pocky.
[22:24] * @Chateaux Concierge lets out a primal SCREEECH and drops Maia on a couch and fizzles out
[22:24] <Maia> @_@
[22:24] * @Chateaux Concierge is away: FUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUCCCCCCCCCCC
[22:25] <@The Intern> ...
[22:25] <The Magistra III> ...What is in this anyways?
[22:25] <@The Intern> I've...legitimately never seen a TARDIS with mental issues before
[22:26] <The Magistra III> Well she's not Just a TARDIS, she's something more
[22:26] <D. Kakaku> so in other words.... a Human TARDIS?
[22:26] <The Magistra III> No.
[22:26] <Maia> ugh..can't breath..throat...tightened...
[22:27] <@The Intern> She's just frustrated I think.
[22:27] <The Magistra III> That would be going backwards not forwards.
[22:27] <Kaelyn P. Peinforte> just give me that bottle, sister
[22:28] * The Magistra III hands it to sis
[22:28] * Kaelyn P. Peinforte marches over and SHOVES it in Maia's mouth!
[22:28] <Maia> !!!!
[22:28] <Kaelyn P. Peinforte> oh shut up
[22:29] <Kaelyn P. Peinforte> you caused all this in hte first place!
[22:29] * Maia SPUTTERS
[22:29] <The Magistra III> Remind me to stay on your good side
[22:30] * @The Intern is away: paperwork to file on this latest incident
[22:32] <Maia> YOU INSOLENT FOOL..I'LL PUNISH YOU FOR THIS...AND THEN...I'll...i'll kick your butts...than...yuu big poopie heds.......
[22:33] <Maia> gunna....
[22:33] * Maia just starts crying
[22:33] <Kaelyn P. Peinforte> huh..that batch works
[22:34] <Minerva> [festival] f[BLEEP]k
[22:34] *** Minerva has moved back to the Atrium
[22:34] * Minerva collects Maia and leaves
[22:34] *** Minerva has left #suburbansenshi2 (why did you start this)
[22:36] <D. Kakaku> woah
[22:36] * The Magistra III offers her sister some green tea KitKats "well that was a thing that happened"
[22:36] <D. Kakaku> anyone else predicting flodded sinks for the next few hours?
[22:36] <The Magistra III> .
[22:37] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[22:38] <D. Kakaku> because of the baby formula that has to be made.
[22:41] <D. Kakaku> no one?
[22:46] <Kaelyn P. Peinforte> so The HOTEL is now The CITY
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> the whole thing feels surrel
[22:51] <D. Kakaku> mmhmm
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> it feelsl ike nothing has really changed but just a label
[22:52] * Kaelyn P. Peinforte goes into Magista's pillow fort
[22:55] <D. Kakaku> hmhmm
[22:57] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (*just rests in the fort*)
[22:58] <D. Kakaku> huh... okay
[23:00] <D. Kakaku> hmmm...
[23:23] <The Magistra III> Hmmm hmmm hmm?
[23:23] <D. Kakaku> mm hmm hmm
[23:31] <D. Kakaku> anything going on?
[00:06] <The Magistra III> Nope
[00:07] <D. Kakaku> well, want to do anything?
[00:36] <D. Kakaku> eh, okay then
[00:36] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Yeah! Let's go!)
[08:10] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[08:10] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[08:21] <Matsumi Kaze> mm ><
[08:21] * Matsumi Kaze looks at a clock
[08:21] <Matsumi Kaze> ...
[08:21] * Matsumi Kaze goes back to sleep
[08:21] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[16:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:13] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[16:14] * Matsumi Kaze has stepped outside the door of the facade that her suite is in
[16:16] <Matsumi Kaze> huh.
[16:31] <D. Kakaku> hi
[16:47] <Matsumi Kaze> GAH WHERE DID YOU COME FROM
[16:48] <D. Kakaku> I should say the same thing, this place is confusing.
[16:53] <Matsumi Kaze> ..but this is my house you're in front of >_> is it that connected?
[17:04] <D. Kakaku> You don't want to know how many houses I went through just to get to a restuarant
[17:20] <Matsumi Kaze>'re kind of strange, you know that?
[17:31] <D. Kakaku> Strange? Strange how?
[17:39] <Matsumi Kaze> >_>
[17:46] <Matsumi Kaze> how do I explain it
[17:50] <D. Kakaku> too awkward?
[17:52] * Matsumi Kaze notices someone across the street whispering to each other
[17:56] <D. Kakaku> huh?
[17:56] <Matsumi Kaze> ....I'm guessing something's up
[17:57] <D. Kakaku> should I go and ask?
[18:00] <Matsumi Kaze> ..if you feel it's a good idea
[18:05] <D. Kakaku> eh, sure
[18:06] * D. Kakaku walks across the street.
[18:06] <D. Kakaku> excuse me, sir.
[18:07] * It's two women
[18:07] <Woman 1> eh?
[18:07] <D. Kakaku> excuse me, miss
[18:07] <D. Kakaku> what's um, what's going on?
[18:07] * Woman 1 looks at the other woman....
[18:08] <Woman 2> um who is that? *nods towards Matsumi*
[18:09] <D. Kakaku> huh? she's a very important person.
[18:11] * Woman 1 and the other woman keep chatting with each other
[18:14] * Matsumi Kaze looks more then a little nervous
[18:16] * // J_Daito // is now known as // Radio Show Heartthrob Jedite //
[18:16] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Hello fellow teens
[18:17] <Matsumi Kaze> ........
[18:17] <Matsumi Kaze> I'm not a teenager
[18:17] <Matsumi Kaze> also did you just walk through my suite!?
[18:17] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> So you're saying you look old?
[18:18] * // Radio Show Heartthrob Jedite // looks around
[18:18] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> this yours?
[18:19] <Matsumi Kaze> apperently
[18:19] * Matsumi Kaze is standing in front of a house..which is obviously not in Juuban
[18:19] <Matsumi Kaze> ...this has been a weird day
[18:19] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> well stop putting it where other people can step on it
[18:22] <Matsumi Kaze> i'm not the one who did it
[18:24] <Matsumi Kaze> what are you doing here anyway?
[18:24] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Walking the streets of Tokyo
[18:26] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Thrilling the hearts of my fellow Teens
[18:46] <Matsumi Kaze> ..uh huh
[18:46] <Matsumi Kaze> ....
[18:46] <Matsumi Kaze> ....
[18:46] <Matsumi Kaze> WAIT WHO ARE YOU CALLING OLD
[18:46] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> YOU
[18:46] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> YOU CALLED YOURSELF OLD
[18:46] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> I CALLED YOU A TEEN
[18:52] <Matsumi Kaze> DO I LOOK OLD AND OR A TEEN TO YOU
[18:53] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> THEN WHAT DO YOU THINK YOU LOOK LIKE
[18:54] <Matsumi Kaze> ....
[18:54] <Matsumi Kaze> hot?
[18:54] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> sweaty?
[18:54] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> I can see that
[18:54] <Matsumi Kaze> oh come on!
[18:55] <Matsumi Kaze> know that is a good question
[18:55] <Matsumi Kaze> what IS our f[BLEEP]king physical apperence ages anymore
[18:55] <Matsumi Kaze> I honestly can't tell
[18:55] <Matsumi Kaze> it's become a blur
[18:55] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Christmas cake.
[18:57] * Matsumi Kaze has this blank look on her face...not quite Minako blank face but not as extreme as a Usagi blank face
[18:58] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> You asked~
[18:59] <Matsumi Kaze> .....
[18:59] <Matsumi Kaze> OH
[18:59] <Matsumi Kaze> what?
[19:11] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> What, you know the saying about Christmas cake.
[19:14] <Matsumi Kaze> ...sort of
[19:14] <Matsumi Kaze> I tended to ignore that when Mina was whining about it
[19:14] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Well it's your life now.
[19:16] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:17] <David O`Cain> Hey, you two.
[19:19] <Matsumi Kaze> ....
[19:19] <Matsumi Kaze> OH COME ON
[19:19] * Matsumi Kaze starts shoving people OFF THE STREET
[19:19] <Matsumi Kaze> GET BACK IN THERE!!!!!!!!!!!
[19:19] <Matsumi Kaze> MOVE MOVE MOVE
[19:20] * Matsumi Kaze is trying to bodly shoving David and Jed back in
[19:20] <David O`Cain> What? What'd I do?
[19:20] * Matsumi Kaze tries to push them up the stairs...through her suite..and BACK INTO THE HOTEL
[19:20] * Matsumi Kaze SLAMS her suite door
[19:21] * David O`Cain is shoved into the Hotel
[19:29] <David O`Cain> Yeesh. o_o
[19:33] * Scandalous no footage of Matsumi Kaze, the Shogun of Japan, shoving two men into her place now exists
[19:34] <David O`Cain> I thought I was heading to the Hotel. Or what was left of it, anyway.
[19:37] <D. Kakaku> スキャンダラスのフ-テッジ
[19:37] <D. Kakaku> eh?
[19:37] <D. Kakaku> what was that?
[19:37] * The HOTEL is back to normal and shiny and new!
[19:50] <David O`Cain> Huh. I could have sworn...
[20:00] <David O`Cain> Weird.
[20:22] * Matsumi Kaze is back
[20:22] <Matsumi Kaze> tell me about it
[20:22] * Matsumi Kaze has moved to the atrium
[20:23] <David O`Cain> Anyway, how've you been, Matsumi? Aside from the crazyness from earlier this evening, that is.
[20:54] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> I think she's traumatized from realizing she's a Christmas Cake
[20:54] <Matsumi Kaze> huh what
[20:54] <@SpeedRcrX> Dude how can she be a Christmas Cake she's married
[20:54] <Matsumi Kaze> sorry wasn't listening to stupidity
[20:54] <Matsumi Kaze> YEAH THAT
[20:55] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> Are we sure he's real
[20:55] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> I mean how many times has he emoted
[20:55] <@SpeedRcrX> Dude she has more kids than the Space Marine Army
[20:55] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> And exactly one is biological
[20:56] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> It must be a clone
[20:56] <@SpeedRcrX> I think your conspiracy is invalid
[20:56] <// Radio Show Heartthrob Jedite //> I think your IQ is invalid
[20:56] * // Radio Show Heartthrob Jedite // is now known as // Paranormal Conspiracy Host Jedite //
[20:57] * // Paranormal Conspiracy Host Jedite // ponders "Hideki Kaze: Fact or Fiction? Are the Clone Wars here??"
[21:04] <Matsumi Kaze> MY HUBBY IS REAL
[21:04] <Matsumi Kaze> HE'S AMAZING
[21:04] <Matsumi Kaze> HARUKA YOU'VE MET HIM
[21:06] <@SpeedRcrX> I know but you know... the more Jed talks... the more... questions I have...
[21:06] <@SpeedRcrX> I'm not saying he's not real...
[21:06] <@SpeedRcrX> but I have... questions...
[21:08] <David O`Cain> You? Thinking, Haruka? That's a rarity when you aren't completely drunk.
[21:08] <@SpeedRcrX> Okay Mr. Robot
[21:09] <@SpeedRcrX> Yeah but Matsumi what if I was confused
[21:10] <Beryl> Grandma! :D
[21:11] <// Paranormal Conspiracy Host Jedite //> Oh look it's meals on wheels
[21:11] <Matsumi Kaze> BERYL
[21:11] <Matsumi Kaze> OUT
[21:11] <Beryl> :O
[21:11] <Matsumi Kaze> NOW
[21:11] * Beryl RUNS
[21:11] <Matsumi Kaze> JED, NO TOUCH
[21:11] <// Paranormal Conspiracy Host Jedite //> :(
[21:12] <// Paranormal Conspiracy Host Jedite //> Well of course I won't *touch* I don't need Chris Hansen on my ass
[21:12] <// Paranormal Conspiracy Host Jedite //> I'll just *soufflé*
[21:13] <Caligo> [State Fair] - oi -
[21:13] *** Caligo has moved back to the Atrium
[21:13] *** Caligo has joined #suburbansenshi2
[21:13] <@spiritflame> konbanwa Caligo
[21:13] * Caligo walks in, partially covered in blood
[21:13] <Caligo> - no touching my kid, blondie -
[21:14] <// Paranormal Conspiracy Host Jedite //> Don't let your pets off the leash
[21:15] * Caligo pushes the bottom of a sword scabbard under Jedite's chin "want to repeat that?"
[21:16] * // Paranormal Conspiracy Host Jedite // teleports to the other side of the room "Don't. Let. Your. Pets. Off. The. Leash."
[21:17] * // Paranormal Conspiracy Host Jedite // is now known as // Samuel L. Jedite //
[21:18] * Caligo unseathes the sword, giving a slasher smile
[21:18] <Caligo> you want to dance?
[21:18] <Caligo> let's dance
[21:18] <// Samuel L. Jedite //> I don't dance with men
[21:18] <Matsumi Kaze> ._.
[21:19] <Caligo> huh?...HUH? say something?...cause all I hear is cowardance
[21:19] * Matsumi Kaze just gets on her phone
[21:20] <@SpeedRcrX> Yeah I dunno Mats now that I did my own research™ I think he's a clone made by Big Pharma
[21:20] <Matsumi Kaze> says the woman who copied my powers
[21:20] <@SpeedRcrX> LOL says the woman who looked like me for years
[21:21] <Matsumi Kaze> I DON'T LOOK LIKE YOU
[21:21] * Matsumi Kaze GRABS a chunk of Haruka's hair to compar with her own!
[21:21] <Matsumi Kaze> SEE
[21:21] <@SpeedRcrX> not NOW
[21:23] <Matsumi Kaze> you might as well claim that Usa and Mina copied your look too...THEY have blond hair and blue eyes
[21:23] <@SpeedRcrX> yeah why do you think I keep fighting them for leadership
[21:24] <D. Kakaku> I'm going to guess you also fight this Kakeru guy
[21:24] <Matsumi Kaze> because you have a fragile ego and that any chance you have to drag down others to pump it up, you'll grab it?
[21:25] <@SpeedRcrX> Oh he's the one who f[BLEEP]ked Luna
[21:25] <@SpeedRcrX> took me a minute
[21:25] * @SpeedRcrX hears Artemus crying
[21:26] <D. Kakaku> who looks almost like Alex Johnnies (Deliberately mispronounced) over there.
[21:26] <D. Kakaku> *almost like 99 yen store Alex*
[21:27] <// Samuel L. Jedite //> Keep trying, you'll approach something like a good joke in a few years.
[21:27] * Caligo has already gone through the most epic of battles and just tosses Jedite a beer
[21:28] * // Samuel L. Jedite // catches and drinks
[21:28] * Caligo drinks
[21:34] <Matsumi Kaze> why isn't my...
[21:34] <D. Kakaku> I'm sure I'll get seinfeld levels eventually
[21:34] <Matsumi Kaze> ...
[21:34] * Matsumi Kaze realizes her phone is shut off
[21:36] <D. Kakaku> hm? what is it?
[21:37] <Matsumi Kaze> >_> nothing
[21:51] <Matsumi Kaze> ugh stupid lock screen
[21:57] * Matsumi Kaze struggles with her phone
[21:58] <David O`Cain> Did you use a code, or perhaps a fingerprint to lock your phone?
[22:05] <Matsumi Kaze> grrr trying!
[22:10] <D. Kakaku> my guess based on that is "yes"
[22:22] <Matsumi Kaze> look..don't laugh at me!
[22:25] <D. Kakaku> No one's laughing
[22:29] <David O`Cain> Hey, I ain't laughing.
[22:30] * Matsumi Kaze finally unlocks her phone
[22:30] <Matsumi Kaze> FINALLY
[22:30] * Matsumi Kaze 's phone EXPLODES with a TON of text messages @_@
[22:30] <D. Kakaku> Iphone?
[22:31] * Matsumi Kaze is still getting text messages!!!!
[22:31] <Matsumi Kaze> gah..gah..slo..slow down!
[22:32] * Matsumi Kaze finally manages to get one text message
[22:32] <Matsumi Kaze> .....
[22:32] <Matsumi Kaze> S[BLEEP]T
[22:32] * Matsumi Kaze runs up to her suite
[22:33] * Megan Smithson [Tokyo] pokes her head out of her suite "Matsumi..did you get the mess-"
[22:33] <Matsumi Kaze> YES I GOT THE MESSAGE
[22:34] * Matsumi Kaze runs downstairs again!
[22:35] <Matsumi Kaze> s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t
[22:35] <Matsumi Kaze> GAH WHERE'S THE CAR
[22:35] <Matsumi Kaze> WHERE'S THE GARAGE NOW
[22:38] * Matsumi Kaze realizes it's the same place as before and rushes down to get her car
[22:39] <David O`Cain> What's wrong, Matsumi?
[22:40] <Matsumi Kaze> fuccckkkk...
[22:40] * Matsumi Kaze keeps dropping her keys
[22:40] <David O`Cain> Oh s[BLEEP]t!
[22:40] <D. Kakaku> don't forget your keys
[22:41] <Matsumi Kaze> I'M TRYING NOT TO THANK YOU
[22:41] * Matsumi Kaze finds her keys and runs back to the car
[22:42] * Matsumi Kaze gets in and DRIVES LIKE A BAT OUT OF HELL
[22:42] * Lady_Nike meanwhile leaves The Royale as fast as she can
[23:12] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:12] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[23:12] * Hideki Kaze [Festival] walks downstairs
[23:12] * Hideki Kaze has moved to: [ ]
[23:13] <David O`Cain> Hey, Hideki.
[23:14] <D. Kakaku> hey there, hideki.
[23:14] <Hideki Kaze> hello
[23:14] <Hideki Kaze> ..I saw my wife run out
[23:15] <D. Kakaku> heard Mako and Rei was rushed to the hospital.
[23:15] <Hideki Kaze> so that's what she was shouting about
[23:16] <// Samuel L. Jedite //> ...
[23:16] * // Samuel L. Jedite // is now known as // J_Daito //
[23:17] <// J_Daito //> Oh it's that time
[23:17] <@SpeedRcrX> pfft, breeders
[23:17] <// J_Daito //> You have a child Ten'ou
[23:17] <@SpeedRcrX> No I don't
[23:17] <// J_Daito //> ...the one in Boarding School in Latveria?
[23:18] <Hideki Kaze> yes that one
[23:18] <@SpeedRcrX> Look you and your bulls[BLEEP]t conspiracy theories man
[23:18] <@SpeedRcrX> it's getting old
[23:18] <// J_Daito //> ...Alexander FErdinand Kaioh
[23:18] * @SpeedRcrX thinks really hard
[23:20] <@SpeedRcrX> ...nah
[23:20] * Matsumi Kaze sends a photo of herself sitting in the hospital waiting room with some of the others to Hideki...saying something about waiting
[23:20] <Hideki Kaze> ..i suppose if you named your child "Duff" you'd remember it
[23:21] <D. Kakaku> She'd probably name it "Pawtucket Patriot" if she wanted to remember it.
[23:21] <@SpeedRcrX> all my beers are like my children
[23:22] <Hideki Kaze> put your lips on your children?
[23:26] <@SpeedRcrX> dude it's a Similie
[23:26] <@SpeedRcrX> ALSO S[BLEEP]T YOU'RE REAL?!
[23:26] <Hideki Kaze> I am aware
[23:26] <@SpeedRcrX> O_O
[23:26] <Hideki Kaze> ..yes i'm real
[23:26] * SpeedRcrX looks at hideki kaze.
[23:26] *** hideki kaze is tall man with long black hair that conceals one of his eyes. He usually displays the emotion range of a stone wall. He looks about 20 years old
image Song is: "Shonen Yo Remix" by Shuhei Naruse.

[23:26] <Hideki Kaze> it wasn't funny the first fifty times, Tenou
[23:27] <Hideki Kaze> ...I need to update that thing
[23:27] <Hideki Kaze> ugh
[23:27] <Hideki Kaze> hold on
[23:27] * @SpeedRcrX does a few checks to make sure this isn't a government hologram
[23:27] * Hideki Kaze is away 
[23:28] <@SpeedRcrX> HE VANISHED
[23:28] <D. Kakaku> Always to return!
[23:28] <// J_Daito //> I told you
[23:30] * Hideki Kaze is back
[23:30] <Hideki Kaze> told you what
[23:30] * SpeedRcrX looks at Hideki KAze.
[23:30] *** Hideki KAze is tall man with long black hair that conceals one of his eyes. He has a stoic cool nature to him. He is the Knight of Quinox and a Ninja as well...somehow
image Song is: "Shonen Yo Remix" by Shuhei Naruse.

[23:30] <@SpeedRcrX> ...yeah he's different not
[23:30] <@SpeedRcrX> ^now
[23:31] <// J_Daito //> He's been replaced
[23:31] <@SpeedRcrX> S[BLEEP]t man
[23:31] <@SpeedRcrX> this is like the tip of the iceberg
[23:31] <@SpeedRcrX> do you think he's a plant to get at Matsumi
[23:31] <@SpeedRcrX> ...or is she a clone too
[23:31] <// J_Daito //> ...
[23:31] <// J_Daito //> f[BLEEP]k this is deep
[23:31] <D. Kakaku> ...
[23:32] <// J_Daito //> Anyone could be anyone
[23:32] <@SpeedRcrX> ...Everyone could be anyone
[23:32] <Hideki Kaze> how do we know you're not a clone, tenou
[23:32] <@SpeedRcrX> Because I know who I am!
[23:32] <Hideki Kaze> that sounds like something only a clone would say
[23:32] <// J_Daito //> But what if you're a clone brainwashed to think you know this
[23:33] <@SpeedRcrX> O_O
[23:33] <@SpeedRcrX> OH F[BLEEP]K WHO AM I
[23:33] <D. Kakaku> Haruka's a clone!
[23:33] * @SpeedRcrX is away: runs into the street screaming
[23:33] <// J_Daito //> Hmm that's fairly typical behavior for her actually.
[23:33] <Hideki Kaze> sometimes it's too easy
[23:33] <// J_Daito //> She's probably real.
[23:33] <Hideki Kaze> honestly yes
[23:35] <Hideki Kaze> long do you think it will take her to get picked up this time?
[23:35] <D. Kakaku> 7 Minutes, 11 Minutes, 22 Minutes or a few days.
[23:46] * Hideki Kaze leans against a wall
[23:47] * @SpeedRcrX is back
[23:47] <@SpeedRcrX> Man that was a nice trip to the konbini
[23:47] <D. Kakaku> 12 minutes, close enough
[23:48] * @SpeedRcrX has some pocky
[23:48] <@SpeedRcrX> Huh?
[23:48] <@SpeedRcrX> What are you talking about?
[23:48] <Hideki Kaze> hm?
[23:48] * @SpeedRcrX noms pocky
[23:48] <D. Kakaku> you ran out after an existential crisis
[23:49] <@SpeedRcrX> ...No I didn't I went out to buy snacks.
[23:49] * @SpeedRcrX is dead serious
[23:50] * Hideki Kaze gets a text from his mother in law
[23:50] <D. Kakaku> so that really was a clone that just left.
[23:50] * Hideki Kaze checks
[23:50] <@SpeedRcrX> Don't be stupid there's no such things as clones
[23:50] * @SpeedRcrX says that very seriously
[23:53] * Hideki Kaze gets a photo of Mina having fallen asleep against Matsumi in the waiting room...while Matsumi is leaning against Ami, Matsumi is also asleep and drooling on her....Ami doesn't look amused.
[23:54] <Hideki Kaze> ...
[23:54] <Hideki Kaze> pfft.
[23:56] <D. Kakaku> what's with the seriousness?
[23:58] <Hideki Kaze> nothing
[23:58] <Hideki Kaze> I need to go
[23:58] <Hideki Kaze> good night
[23:58] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:58] <D. Kakaku> night hideki
[23:59] * @SpeedRcrX seems very convinced of things
[00:00] * @SpeedRcrX is away: *vaguely remembers a flash of red light and two men in black suits but then forgets again*
[00:15] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (o..kay...)
[08:25] * Risa Hino is the hospital, trying to stay calm, while Hanaka kino..who is SOMEHOW STILL chattering her head off...
[08:37] <Risa Hino> .......
[08:37] <Risa Hino> WILL YOU JUST................SHUT UP!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:37] <Hanako Kino> ^^;;
[08:44] * Lady_Nike just sits there next to the cardboard cut out of Shinju
[09:11] * Matsumi Kaze is still asleep in the waiting room
[18:20] * Matsumi Kaze has moved to: [ Hospital ]
[18:20] * Matsumi Kaze [Hospital] is gettng super antsy....
[18:29] * Hanako Kino is showing baby pictures of Makoto to Risa..who is...poliety ignoring her
[18:32] * Hanako Kino has moved to: [ Hospital ]
[18:37] * Lady_Nike has phobos and Deimos on leashes to keep them from fleeing
[18:37] * Lady_Nike has moved to: [ Hospital ]
[19:11] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:11] * Megan O`Cain stretches a bit as she takes a bit of a walk in the Hotel
[19:32] * @The Intern is cjecking on readings with Chateaux and coordinating baby business with the others
[19:32] <@The Intern> Never a dull moment around here~
[19:33] <Megan O`Cain> Hey, Intern.
[19:33] <@The Intern> Good evening!
[19:33] <Megan O`Cain> What's been going on?
[19:34] <@Chateaux Concierge> Man why do humans keep breeding? It's stupid. They should adopt.
[19:34] <@The Intern> The usual, tracking starships, tracking dilation diameters~
[19:34] * Megan O`Cain nods
[19:34] <@Chateaux Concierge> Why are you tracking the birth stuff too?
[19:35] <@The Intern> Because Haruka is an idiot. Let's leave it at that.
[19:35] <@SpeedRcrX> I'm not an idiot
[19:35] <D. Kakaku> Adoption requires breeding from another party, Chat.
[19:35] <@SpeedRcrX> I got Neuralized
[19:36] <@Chateaux Concierge> Yes Daniel
[19:36] <@Chateaux Concierge> That's how a lot of people get new pet dogs and cats.
[19:36] <@Chateaux Concierge> Humans should get spayed and neutered
[19:36] <@SpeedRcrX> Man
[19:37] <@SpeedRcrX> Man you know there's conspiracies afoot
[19:37] <@SpeedRcrX> All these babies happening at once?
[19:38] <@SpeedRcrX> All like depressed people getting better then getting re-depressed like when Marvel Comics has to reboot the f[BLEEP]k out of everything to keep the plots from advancing?
[19:38] <@SpeedRcrX> There's a Guiding hand behind it all
[19:38] <@The Intern> Haruka
[19:38] <@The Intern> You might not remember this, but when I first regenerated I was captured by a shadowy government organisation.
[19:39] <@The Intern> I know that there's conspiracies out there. But you're overdoing it.
[19:39] <@SpeedRcrX> Intern you literally work for a shadowy government org--
[19:39] * @SpeedRcrX looks at her funny
[19:39] <@SpeedRcrX> IS IT YOU
[19:39] <@SpeedRcrX> ARE YOU THE ONE
[19:40] <@The Intern> ...
[19:40] <@The Intern> Yes Haruka. It is I, the source of all things.
[19:40] * @SpeedRcrX monkey shrieks and runs off
[19:40] * @The Intern sighs
[19:40] <D. Kakaku> oh boy.
[19:41] <Megan O`Cain> Yup. Further proof of her idiocy.
[19:41] <D. Kakaku> I would have asked for something if she hadn't done that.
[19:41] <D. Kakaku> like a hologram of "CHAT BATTLES"
[19:42] <@Chateaux Concierge> What
[19:42] <@Chateaux Concierge> me battles?
[19:43] <@The Intern> Well to be fair to Haruka, someone did rewrite her memories last night.
[19:43] <@The Intern> I ran a neural check.
[19:43] <Megan O`Cain> Is that so? Who did it?
[19:44] <@The Intern> After she ran out into the night rambling about government conspiracies some men in black suits zapped her with a light and implanted false memories.
[19:44] <// J_Daito //> Wait are you saying something is actually going on
[19:44] <@The Intern> ...there's always something going on.
[19:45] <@The Intern> It's like the thought experiment of infinite monkeys typing on infinite typewriters
[19:45] <@The Intern> guess long enough and hard enough and you're bound to guess an actual conspiracy.
[19:45] <// J_Daito //> ...
[19:46] <// J_Daito //> So I trolled her with various possibilities, she ate it up as usual and then ran around screaming about it and some of it was close enough to the truth she got zapped for it!?
[19:46] * X-Files musical sting plays
[19:47] * // J_Daito // becomes paranoid
[19:47] <@The Intern> So it would seem.
[19:50] <D. Kakaku> hmm
[19:51] <Megan O`Cain> Huh. Interesting.
[19:52] <@The Intern> Ugh I have future-me on the ship out by the orbiting galaxy
[19:53] <@The Intern> I hate dealing with her
[19:53] <@Chateaux Concierge> Haha motormouth-you
[19:53] <@The Intern> Mmm-hmm.
[19:54] * Matsumi Kaze [Hospital] sends an update photo to Intern of all people..showing them still waiting in the waiting room...
[19:55] <@The Intern> Haruka isn't wrong that the sudden pregnancies amongst the Inner Senshi after all these years in such a narrow frame of time is statistically suspicious.
[19:55] <D. Kakaku> motormouth?
[19:55] <@The Intern> Future me talks too much.
[19:56] <@The Intern> She never shuts up.
[19:57] * @The Intern compares a few stochastic charts detailing timelines 1337, 1337-A and 1337-B.
[19:57] * @The Intern notes 1337-A is now veering away from the relatively similar 1337 and 1337-B
[19:58] * On Earth 1337 and on B..the senshi don't have children until well into the 30th century....
[19:58] <On Earth 1337> (( lOL ))
[19:58] * @The Intern is too fast for you.
[19:59] <@The Intern> Yes, in the other universes the Senshi decided to be childless for quite a long time.
[19:59] <@Chateaux Concierge> Because children are dumb s[BLEEP]t and snot machines
[20:00] <@The Intern> literally adopted a child.
[20:00] <@Chateaux Concierge> An Adult
[20:00] <@Chateaux Concierge> One who can go to the bathroom by themselves
[20:00] <@The Intern> Fair point
[20:02] <@Chateaux Concierge> So are the infants out of the wombs yet
[20:02] <@The Intern> I don't believe so
[20:03] <@The Intern> I don't know why they just didn't have the children here. T-sections would be so much faster and painless.
[20:03] <@Chateaux Concierge> Yes that's right
[20:03] <@Chateaux Concierge> have the children emerge here
[20:03] <@Chateaux Concierge> where fox-things and youma babies germ up the place
[20:04] <@The Intern>'re supposed to be able to maintain a sterile environment you know.
[20:04] <@Chateaux Concierge> DUDE
[20:04] <@Chateaux Concierge> With Haruka around?
[20:04] <@Chateaux Concierge> It's all I can do to keep the air BEATHABLE
[20:04] <@The Intern> Fair point.
[20:07] <@Chateaux Concierge> I just want a vacation, Neminix
[20:07] <@The Intern> You were gone for a year
[20:07] <@Chateaux Concierge> Yeah and now I remember why
[20:08] <@The Intern> As the humans say, "suck it up"
[20:08] * @The Intern offers her some chocolate
[20:08] * @Chateaux Concierge solidifies and noms
[20:08] <@Chateaux Concierge> Mmm dopamine
[20:10] <@Chateaux Concierge> Also I will not suck it up I'm a sentient being and I have rights.
[20:10] <@Chateaux Concierge> You owe me the same consideration and respect as the humanoids who inhabit me
[20:10] <@The Intern> Of course.
[20:11] <@Chateaux Concierge> So you should know
[20:11] <@Chateaux Concierge> The Second something pisses me off I'm on strike
[20:11] * @The Intern rubs the bridge of her nose
[20:12] <@The Intern> We just went through a year of this place falling apart. Can we please not repeat that?
[20:14] <@Chateaux Concierge> I have needs
[20:14] <@The Intern> Your needs are unrealistic
[20:14] <@The Intern> Your prejudices against the children can't be indulged.
[20:14] <@The Intern> You know this.
[20:16] * Miara goes through after her workout, listens to the others while getting snacks
[20:16] <@Chateaux Concierge> I just want them to go away?
[20:17] <@The Intern> You can't always get what you want?
[20:17] <@Chateaux Concierge> See.
[20:17] <@Chateaux Concierge> This is proof I'm not a god.
[20:17] <@Chateaux Concierge> If I was a god, I could shoot them all into the sun with impunity.
[20:18] <@Chateaux Concierge> And no one could say a word to me.
[20:18] * The TV suddenly turns to static
[20:18] <@Chateaux Concierge> But as it is, I'd have to explain myselfpologize, etc etc
[20:18] * @The Intern checks the TV signal
[20:19] * Matsumi Kaze has moved to: [ TV/Hospital ]
[20:19] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] hey is this thing..are you sure this worked?
[20:19] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] ..hello? hello?
[20:19] <@The Intern> I do like how you never, in that statement, admit that murder is wrong?
[20:19] <@Chateaux Concierge> Is it though?
[20:19] <@The Intern> Hello, I hear you, Matsumi~
[20:19] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] 's view shakes as she's obviously shaking her phone
[20:19] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] OH IT WORKS
[20:19] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] hey there!
[20:19] <@Chateaux Concierge> Is it really
[20:20] <@The Intern> You're a prime example of why the Asimov laws are needed
[20:20] <Miara> sometimes it depends who's dead?
[20:20] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] it got boring Ami...back..doored...something or other.....and now we're connected..I guess
[20:20] <@Chateaux Concierge> See she get its
[20:20] <@Chateaux Concierge> ^gets it
[20:21] <// J_Daito //> Ami... backdoor...
[20:21] * // J_Daito // snorts
[20:21] <// J_Daito //> I'm sure that was a doujin
[20:21] <Miara> some people are just...irredeemable by choice
[20:21] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] you know she can hear you
[20:21] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] moves the phone to show them all just sitting in the waiting room
[20:22] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] so right now we're..still waiting
[20:22] <@Chateaux Concierge> Children are irredeemable by dint of being children
[20:23] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] noting much is happening..cept..I think they're worried about Mako or something....we're not allowed in
[20:23] <Miara> no, you just don't like kids
[20:23] <@The Intern> Look. Chateaux. You realise that humans are not born fully equipped to deal with the world, yes? Their brains don't even finish stabilizing until Age 25 or so.
[20:23] <Miara> you're conflating the two
[20:23] <@Chateaux Concierge> I'm allowed?
[20:24] <@Chateaux Concierge> Okay Okay maybe we compromise
[20:24] <@Chateaux Concierge> Rather than kill them
[20:24] <@Chateaux Concierge> Can I hypnotise them all to be quiet?
[20:24] <Miara> no. but you have to give them a chance to become functional adults
[20:26] <@Chateaux Concierge> They can have all the chances they want.... outside?
[20:26] <Miara> there are some that live here already...
[20:26] <@The Intern> Chateaux you're a shelter. You have to give them shelter, it's your raison d'etre
[20:27] <@Chateaux Concierge> Don't get french with me young lady
[20:27] <@Chateaux Concierge> And yes I know some live here, that's why I'm b[BLEEP]ching
[20:29] <@The Intern> Please stop. It's annoying.
[20:29] <@The Intern> We all know you can't stand children.
[20:29] <@The Intern> We understand.
[20:32] <Miara> heh i'm sure i drove lots of people crazy when i was a kid lol
[20:32] * @Chateaux Concierge runs a hand through her hair
[20:32] <@Chateaux Concierge> Fiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiine I'll drop it for now.
[20:36] * Chat fizzles out for now to focus on her instance in the Outer Rim
[20:41] <D. Kakaku> welp, that happened
[20:44] <Megan O`Cain> Yup.
[20:50] <@The Intern> Things are happening everywhere all at once.
[20:51] <@The Intern> I think that was a movie?
[20:53] <Megan O`Cain> Hm? What movie?
[20:55] <@The Intern> Everything, Everywhere all at once.
[20:55] <@The Intern> if I remember the title right?
[20:56] <Megan O`Cain> Ohhhh, that movie. That was a trip.
[21:00] <@The Intern> I've never seen it actually
[21:01] <D. Kakaku> same here
[21:17] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] whoa whoa wait
[21:17] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] WAIT
[21:18] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] wait something's happening!
[21:19] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] 's phone shakes as she tries to grab a nearby can't hear what they're saying
[21:20] <@The Intern> ...she needs a steadicam.
[21:21] <D. Kakaku> should we get one online?
[21:21] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] turns the camera to her face, which is uncomfortably close
[21:22] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] OH MY GOD I THINK IT'S HAPPENING
[21:22] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] 's voice BOOMS because she's holding the phone so close
[21:25] <D. Kakaku> A bit loud.
[21:26] <Megan O`Cain> Ow! >_<
[21:27] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] turns the phone to the others..but since she's holding her thumb over her you can't hear anything Minako or Ami might be saying...
[21:28] <@The Intern> ...
[21:29] <D. Kakaku> uhhhhh....
[21:31] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] can be heard saying something to them, pointing towards the rooms..immediatly trying to turn...getting pushed back by a doctor
[21:32] <D. Kakaku> can someone read lips?
[21:33] * @The Intern tries
[21:34] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] turns to complain to Minako about them not being allowed in
[21:37] * Hanako Kino [Hospital] can be seen being pulled by back Risa Hino
[21:39] <@The Intern> Human birthing is so chaotic
[21:39] * Megan O`Cain nods
[21:40] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] !!
[21:40] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] turns back to to the phone
[21:40] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] OK UPDATE
[21:40] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] I guess Rei is doing ok but they're trying to induce Makoto! it's really tense!!!!!
[21:41] <@The Intern> Human birthing is so overcomplicated.
[21:43] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] I suppose you guys get loomed or something
[21:45] * @The Intern has this DISGUSTED LOOK on her face
[21:45] <@The Intern> Listen that's like talking about fornication at the dinner table.
[21:45] <@The Intern> Also, no.
[21:45] <@The Intern> That's only ever done for emergencies or warfare.
[21:46] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] so like Mina-*gets hit in the back of the head* OW
[21:48] <D. Kakaku> oh boy.
[21:52] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] gets scolded off mic by Lady Nike...who yells at the rest of them
[21:53] <D. Kakaku> the only one I went to wasn't ever as loud as this.
[21:59] <@The Intern> Are these generally social gatherings?
[22:00] <@The Intern> Do you communally watch as the baby emerges?
[22:01] <D. Kakaku> yes, yes they are
[22:02] <D. Kakaku> and no, we're usually separated in a side room
[22:03] * You can barely hear a familer voice (probably rei) shouting from another room..wondering where the "damn nurse is with the drugs"
[22:04] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] ..I think the birth is going well?
[22:07] <@The Intern> It sounds that way.
[22:07] * @SpeedRcrX has a betting pool going for how long labor will last
[22:08] * Hanako Kino [Hospital] is shouting words of encouragement!
[22:10] * Hanako Kino [Hospital] also can be heard saying something to Motoki like "that's the miracle of's suppose to be like this"
[22:18] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] starts shaking Ami, shouting at her that the waiting is killing her!!!
[22:29] * The feed suddely goes dead
[22:31] * Something has obviously gone wrong..but what it is..who knows
[22:32] *** to be continued later....
[22:52] * @The Intern sneezes for some reason
[22:52] * The feed suddenly comes back on
[22:53] * You can't ...really tell anything...the screen is shaking too much
[22:53] <@The Intern> It looks like the birthing is still in progress!
[22:53] <@SpeedRcrX> "The Birthening"
[22:53] <@SpeedRcrX> That's totally what we should call this
[22:55] * You can't ..tell what's going on...there's alot of yelling and shouting and talking from everyone
[22:56] * Someone may have just elbowed Ami Mizuno in the face on accident
[22:57] * @SpeedRcrX screenshots that somehow
[22:57] * @SpeedRcrX uploads that all over the social medias
[22:57] * There's a fight over Matsumi's get to the mic
[23:05] * whatever crowd it is suddenly FALLS backwards into Rei's hospital room
[23:07] * flame_SNIPER is the picture of glowing maternity holding her wee chylde
[23:07] * The phone probably catches rei post birth but upside down
[23:07] <Matsumi Kaze> [TV/Hospital] IT'S HAPPENED EVERYONE!!!!!!!!!!...
[23:07] * And ...cue the crying baby....thanks Matsumi
[23:08] <Risa Hino>'re as bad as your mother
[23:09] * Risa Hino takes the phone away from Matsumi and stands
[23:09] * Risa Hino has moved to: [ Hospital ]
[23:09] * Risa Hino [Hospital] takes the phone over and just carefully holds it
[23:09] <Risa Hino> [Hospital] I am very proud of you, child
[23:09] <flame_SNIPER> :D
[23:09] * Risa Hino [Hospital] is trying to talk over the crying baby now
[23:09] <Risa Hino> [Hospital] SHE SEEMS VERY HEALTY
[23:09] <Risa Hino> [Hospital] *HEALTHY
[23:10] <Lady_Nike> [Hospital] WHAT DID YOU SAY
[23:10] <Risa Hino> [Hospital] I SAID SHE SEEMS VERY HEALTHY
[23:11] <Risa and Nike> WE ARE PROUD OF YOU, YES
[23:11] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] can be heard muttering something about trying to get Minako and Ami off her
[23:13] * Risa Hino [Hospital] tries to move the camera to get a good shot of the crying baby.....
[23:13] * Hanako Kino [Hospital] SNATCHES the phone from Risa's hand!!!!
[23:13] *** shakey cam time again
[23:14] <Megan O`Cain> Heh.
[23:14] * Hanako Kino [Hospital] moves into the hospital room next door!
[23:14] <Hanako Kino> [Hospital] BORDER=0 little rooooossseeeeee
[23:15] * Hanako Kino [Hospital] is moving the camera around way too much
[23:17] * Hanako Kino [Hospital] manages to knock over Makoto's doctor in the process of entering
[23:17] * IrnChef_Jovian is holding her baby and like pumping her other arm in the air
[23:17] <IrnChef_Jovian> YEAH!
[23:17] <Hanako Kino> [Hospital] YOU DID IT!
[23:17] * The baby looks fairly small for a babby..though not unhealthy so
[23:18] * Hanako Kino [Hospital] scoots over to let hte camera see the adorablness
[23:18] <IrnChef_Jovian> Don't worry kid! We'll get you bulked up in no time with JUPITER POWER!
[23:19] <Hanako Kino> [Hospital] BORDER=0 she is precious!!!!!!!!
[23:19] * IrnChef_Jovian doesn't look worm out from childbirth at all
[23:19] * IrnChef_Jovian looks like she had a workout
[23:19] <Hanako Kino> [Hospital] look look evertyone..look how precious my granddaughter is!!!
[23:19] * IrnChef_Jovian is PUMPED
[23:19] <Megan O`Cain> Adorable. :)
[23:20] * The doctor tries to remove Hanako to give Mako some privacy!
[23:21] <IrnChef_Jovian> It's all good~
[23:23] <Hanako Kino> [Hospital] you better treat your little daughter right as well *gives Motoki a friendly yet almost threatning look*
[23:23] <IrnChef_Jovian> Ossu!
[23:23] * IrnChef_Jovian GRINS
[23:25] * The baby starts to gently wail in a hungry way
[23:25] <Hanako Kino> [Hospital] I'm sure she has your appitite little rose ^^
[23:26] * IrnChef_Jovian pulls the curtain for privacy so she can feed the baby
[23:26] * The doctor manages to push Hanako back...who drops the phone outside the lobby.....
[23:26] * The feed goes dead again
[23:27] *** - has left #suburbansenshi2 (Congrats Makoto Kino and Rei Hino!)
[23:27] <Megan O`Cain> Well, I better head back to the family suite. You guys have a good night.
[23:27] <@SpeedRcrX> Night!
[23:27] *** Megan O`Cain has quit IRC (Get as much sleep as I can.)
[23:37] <D. Kakaku> hmmmm,
[07:11] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2340 - Sasuke, the original Ninja Sex party! And Hotaru, is that how you relax?! ***
[08:36] * Matsumi Kaze [TV/Hospital] is currently at a police station......being held after the scene she made at the hospital
[08:43] * Matsumi Kaze has moved to: [ Police Station ]
[08:44] <Matsumi Kaze> [Police Station] I was just excited! that's all!
[19:14] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:14] <Forest Kits> :3
[19:21] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:21] * Chibi-Nat looks around in amazement. Everything looks different now!
[19:24] <Forest Kits> Hi :D
[19:36] <Chibi-Nat> Hi, Friends!
[19:36] <Chibi-Nat> What is this place?
[19:36] <Forest Kits> New place :D
[19:36] <Forest Kits> Moew Cheesykits :D
[19:36] <Forest Kits> *more
[19:37] <Chibi-Nat> More Cheesykits?! :D
[19:44] <Chibi-Nat> Or more cheesy Kits? :P
[19:44] <Forest Kits> Yuppa :D
[19:45] * Forest Kits have s temporary Cheesykits merchandise booth up!
[19:45] * Chibi-Nat INVESTIGATES!
[19:48] *** Cheesykits merch includes, but isn't limited to the following: Stunt plushies from various films, homemade "Clapperboreds", film stills, and copies of scripts.
[19:51] <Chibi-Nat> :O
[19:58] <Chibi-Nat> :D
[19:58] * Chibi-Nat hugs a stunt plushie!
[20:21] <Forest Kits> :3
[20:22] <Chibi-Nat> And you have the movies too?
[20:22] <Forest Kits> Scripts! :D
[20:25] *** The TV cuts on for a brief moment.
[20:26] <Announcer> And now, it is once again time, for Good Idea, Bad Idea....
[20:26] <Announcer> Good Idea
[20:26] *** The scene switches to exposed electrical wiring.
[20:27] <Announcer> Calling in a trained elextrician to deal with exposed wiring.
[20:27] *** A Green-colored Prinny is seen carefully fixing the wiring, including cutting the power first.
[20:28] <Announcer> BAD IDEA
[20:28] *** Oh boy, it's Ibaraki-Doiju again! She approaches the wiring.
[20:28] <Announcer> Trying to deal with the wiring yourself.
[20:29] * Ibaraki-Douji blindly grabs the wiring, getting the biggest shock of her life! Hey, does that scream sound familiar?
[20:29] <Announcer> THE END
[20:29] <Chibi-Nat> Silly!
[20:29] *** The TV cuts off.
[20:30] <Forest Kits> Heeeeee :D
[20:32] * Chibi-Nat yawns mightily.
[20:34] * Eliza McIntash awakens in Gensokyo. (SS3)
[20:34] * Chibi-Nat curls up near the Cheesykits booth and takes a nap with her Friends.
[20:35] <Forest Kits> :3
[19:57] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:57] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:57] * Solarchos explores the CITY, curious about everything that's changed.
[20:03] *** Basically the HOTEL interior is the same but navigating around it and going through certain doors can actualy take you to other parts of Tokyo and some suites and shops exist inside the HOTEL and in regular houses / apartments and storefronts in Tokyo simultaneously. And not just Azabu-Juban either, further out.
[20:04] * Solarchos is still intruiged and impressed.
[20:09] * Cheesykits booths are set up, selling merch.
[20:09] *** Basically if you know the concept of "Daigon Alley" from Harry Potter the HOTEL has become the alley and there are secret paths to it all over the city
[20:11] <Solarchos> Oh, there seem to be a lot of Cheesykit booths now!
[20:12] * Solarchos approaches one!
[20:12] <Forest Kit> Hi :D
[20:12] *** also this means chat can repair a lot more damage to all of tokyo now
[20:16] <Solarchos> So my daughters have got you working for them now?
[20:17] <Forest Kit> :O
[20:17] <Forest Kit> Snax! :D
[20:17] <// J_Daito //> Ahh yes. Snacks.
[20:17] <// J_Daito //> For me.
[20:17] * // J_Daito // dons a bib and gets knives and forks
[20:17] <// J_Daito //> Meals on wheels time
[20:17] <Forest Kit> no, Snax for us! :D
[20:18] * // J_Daito // is away: predation
[20:19] * @SpeedRcrX is working on one of those bigass conspiracy boards with lots of photos and strings
[20:20] * Forest Kit digs into a can of potato crisps
[20:20] <@SpeedRcrX> What are lies. What is truth? Trust no one
[20:21] * Solarchos grumbles at Jedite. "Always picking on little creatures." ~___~
[20:21] * There is a cube hologram behind Haruka spinning that says "CHAT BATTLES" on the four sides that face the walls.
[20:22] * Solarchos examines the Snax being sold.
[20:22] * @SpeedRcrX looks at the various hologram things
[20:24] * The Snacks being sold are... NOT for Ibaraki Douji to Consume :P
[20:24] <Solarchos> And...Haruka? WHAT are you doing?
[20:25] <@SpeedRcrX> detecting the Truth™
[20:25] <Solarchos> In regard to what?
[20:26] <Solarchos> Because I doubt you're researching the Imperial Truth
[20:26] <@SpeedRcrX> All things
[20:26] <@SpeedRcrX> the moon landing
[20:26] <@SpeedRcrX> atlantis
[20:26] <@SpeedRcrX> men in black
[20:27] <@SpeedRcrX> peanut butter M&Ms
[20:30] <Solarchos> Context?
[20:30] <@SpeedRcrX> That's what I'm trying to find out
[20:31] <@SpeedRcrX> _what does it all mean_
[20:32] <Solarchos> all relates to the Emperor's great plan that's spanned all of recorded history all the way through to the Horus Heresy?
[20:35] * Solarchos shrugs. "More than likely."
[20:36] <Solarchos> The lunar landing...all part of the plan to make contact with Mars and deal with whatever was inside the Noctis Labyrinth.
[20:36] <Solarchos> Altantis...either a xenos colony or some kind of ultra-tech enclave kept hidden from Terrans.
[20:36] <Solarchos> Men in black? Trusted servants bonded to either the Emperor or Malcador. Or both.
[20:37] <@SpeedRcrX> OH S[BLEEP]T IT ALL FITS
[20:37] * @SpeedRcrX puts a picture of a dude on a golden toilet in the center of the board
[20:37] <Solarchos> Peanut butter M&Ms? Probably just a tasty snack since peanuts can grow just about anywhere.
[20:40] <Joanna Smithson> ugh.....what a day
[20:40] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[20:40] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[20:40] * Joanna Smithson is wearing her hair up at the moment so it looks just like Matsumi..almost
[20:41] <@SpeedRcrX> Oh hey Mats what did you do to your hair
[20:41] <Joanna Smithson> .....
[20:41] <Joanna Smithson> I'm Joanna
[20:42] * Solarchos gets some snacks from the Forest Kits.
[20:42] <@SpeedRcrX> LOL that's hilarious
[20:42] <@SpeedRcrX> but don't let her hear you say that or she'll punch you out
[20:42] <Solarchos> No, Haruka. That's NOT Matsumi.
[20:43] <@SpeedRcrX> Huh?
[20:43] <@SpeedRcrX> Oh.
[20:43] <@SpeedRcrX> _Ohhhh_
[20:43] * Joanna Smithson sighs and undoes her hair, letting her long tresses fall
[20:43] * @SpeedRcrX touches her nose and winks
[20:43] <@SpeedRcrX> I get it
[20:43] <@SpeedRcrX> I'll play along too
[20:43] <@SpeedRcrX> Lookin' good, "Joanna"~
[20:43] <Matsumi Kaze> [Police Station] hey Jo....did you borrow my fry pan?
[20:44] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:44] <Joanna Smithson> no, Mats, I didn't
[20:44] <@SpeedRcrX> .... What
[20:44] <@SpeedRcrX> is Joanna cosplaying as Matsumi now
[20:44] <Joanna and Matsumi> what?
[20:44] <@SpeedRcrX> is this like a kink think for Hideki
[20:44] <@SpeedRcrX> ^thing
[20:44] <@SpeedRcrX> ? ? ?
[20:45] <Joanna and Matsumi> you are so weird
[20:45] <Solarchos> Haruka, are you feeling okay?
[20:45] * @SpeedRcrX is all confused in the corner imagining the two of them being all seductive to Hideki who is just staring at the camera blank faced with dots for eyes
[20:45] <Solarchos> You're acting a little squirrely.
[20:46] * @SpeedRcrX then mentally edits out Hideki from the three-way and continues imagining the scene and a little bit of blood drips from her nose and she has a silly, drooly grin
[20:46] <@SpeedRcrX> I'm fine
[20:46] <Solarchos> I know there's been an influx of goods from Necromunda lately. Were you drinking Wildsnake? Or Second-Best? Or ⑨-Brands?
[20:47] <@SpeedRcrX> huh? Oh, there's no trouser snakes here~
[20:48] <Matsumi Kaze> ugh
[20:48] <Matsumi Kaze> Haruka
[20:48] <Matsumi Kaze> this is like..the fifth time you've done this
[20:49] * @SpeedRcrX is lost in her own little world
[20:50] <Solarchos> Michiru, if you're around I think you need to collect Haruka.
[20:51] * Solarchos offers Haruka a Snickers bar. "You're not yourself when you're hungry."
[20:51] * @SpeedRcrX noms on it
[20:52] * @SpeedRcrX is now known as Amara Ten'ou
[20:52] <Matsumi Kaze> oh boy
[20:53] * @Amara Ten'ou dispels the gross mental images of joanna and matsumi getting it on, and replaces it with joanna and matsumi getting it on--- as cousins
[20:54] <Matsumi Kaze> you ok?
[20:54] <Solarchos> ...Okay, THAT was unexpected.
[20:54] <@Amara Ten'ou> love very okay
[20:54] <@Amara Ten'ou> BORDER=0 very okay
[21:00] <Solarchos> o__O
[21:00] <Solarchos> I'm confused
[21:00] <@Amara Ten'ou> okay so in alabama
[21:00] <@Amara Ten'ou> if cousins love each other very much
[21:01] <@Amara Ten'ou> [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP]
[21:03] <Matsumi Kaze> ..EW EW EW EW EW EW
[21:03] <D. Kakaku> ....
[21:04] <D. Kakaku> I'm going out on a limb here and saying your fathers were Jimothy and Timothy.
[21:05] <@Amara Ten'ou> they were brothers?
[21:10] <Solarchos> I'm going to bring these Cheesykit snacks back home to Nata and Ara-su. Good night to you all.
[21:16] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:17] <D. Kakaku> night then
[21:17] <D. Kakaku> and yes, I believe they were.
[21:19] * @Amara Ten'ou is now known as SpeedRcrX
[21:19] <@SpeedRcrX> eww
[21:20] <@SpeedRcrX> Ameroca is weird
[21:20] <D. Kakaku> that married other people?
[21:20] <D. Kakaku> lol
[21:24] <@SpeedRcrX> marrying other people is generally how it works
[21:24] <@SpeedRcrX> though I think I heard about some lady who married herself
[21:28] <Matsumi Kaze> eh?
[21:28] <D. Kakaku> a story about a person who was literally their own everything
[21:29] <D. Kakaku> wife, husband, son, daughter, you name it, that's how the person was related to themselves.
[21:33] <@SpeedRcrX> So it was a Jerry Springer episode?
[21:35] <D. Kakaku> I think the story predated Springer
[21:36] <D. Kakaku> I think time travel was involved too
[21:52] * Melioppe [Pool Room] SNEEZES
[21:52] * Melioppe has moved to: [ Ginsen City ]
[21:52] <Melioppe> [Ginsen City] ..oh my
[22:20] * Melioppe [Ginsen City] goes back to her work
[22:36] <D. Kakaku> hmmmm
[22:47] <Matsumi Kaze> huh???
[22:50] <D. Kakaku> so, anything go on today?
[01:10] <Matsumi Kaze> .....
[01:10] <Matsumi Kaze> um
[01:10] <D. Kakaku> what?
[01:13] <Matsumi Kaze> it's after midnight?
[01:13] <D. Kakaku> oh.
[01:18] <Matsumi Kaze> no idea what's going on "today"
[01:18] <D. Kakaku> what about yesterday?
[01:19] <@SpeedRcrX> The goverment is hiding evidence that the Moon is actually the result of advanced Ninjitsu.
[01:20] *** Announcer: THIS IS CHAT BATTLES!

[01:21] <D. Kakaku> Ah, there it is, the holocube!
[01:23] <Matsumi Kaze> next you'll be talking about space ninjas, haruka
[01:23] <Marisa> [Royale Roof] >____> *hides away*
[01:23] *** Marisa has moved back to the Atrium
[01:23] *** Marisa has left #suburbansenshi2
[01:34] <D. Kakaku> hmmm?
[01:35] <@SpeedRcrX> Space Ninja are a thing
[01:38] <Matsumi Kaze> look I know ninjas
[01:38] <Matsumi Kaze> I'm married to one
[01:38] <Matsumi Kaze> space ninjas are fake
[01:39] <@SpeedRcrX> why
[01:39] <@SpeedRcrX> like
[01:39] <@SpeedRcrX> people live in space right
[01:39] <@SpeedRcrX> follow me here
[01:40] <Matsumi Kaze> follow you where
[01:41] <@SpeedRcrX> my logic
[01:41] <@SpeedRcrX> we know people live in space right
[01:42] <Matsumi Kaze> yes?
[01:42] <@SpeedRcrX> and we know some of them fight right?
[01:44] <Matsumi Kaze> yes?
[01:44] <@SpeedRcrX> okay so in all the vast universe with all the vast peoples some of whom fight
[01:45] <@SpeedRcrX> you telling me that mathtmatically
[01:45] <@SpeedRcrX> none of them have developed a form of ninjitsu
[01:45] <Matsumi Kaze> ......
[01:45] <Matsumi Kaze> @_@
[01:45] * Matsumi Kaze is caught by Marisa
[01:46] * Marisa ...SPACE NINJA
[01:46] * Marisa looks at Haruka
[01:47] * Marisa puts her hand over Haruka's mouth and goes SHHH
[01:47] <@SpeedRcrX> @_@
[01:48] * Marisa does secret space ninja sign language to explain herself
[01:49] * @SpeedRcrX looks at the signs and nods in complete and total understanding
[01:49] <@SpeedRcrX> ...I'm sorry. I'm married.
[01:49] <@SpeedRcrX> But nudes are available on my Onlyfans.
[01:50] <Marisa> ......
[01:50] * Marisa furiously uses the sign language again!
[01:50] * @SpeedRcrX BLUSHES
[01:51] <@SpeedRcrX> it can do that?
[01:51] <@SpeedRcrX> but how do you get it out after?
[01:53] * Marisa flails!!!!
[01:53] <@SpeedRcrX> ...damn
[01:54] * Marisa facepalms
[01:55] <D. Kakaku> looks like she's dissapointed in Haruka.
[01:55] <@SpeedRcrX> look i'm open minded okay
[01:55] <@SpeedRcrX> but i can't put things in there
[01:55] <@SpeedRcrX> doctor's orders
[01:56] <Veruka> Marisa! what are you doing...oh
[01:56] <Veruka> ......
[01:56] <Veruka> >_>
[01:57] * Veruka tries to drag Marisa away
[01:57] <@SpeedRcrX> ...maybe in another world... in another time... we could have made the magic happen
[01:57] * @SpeedRcrX winks
[01:58] <Veruka> ....
[01:58] * Veruka ZOOMS up to Haruka
[01:58] * Veruka goes back to Marisa
[01:59] <@SpeedRcrX> I'm not an electrical outlet
[01:59] * @SpeedRcrX looks at her feet
[02:00] <Veruka> GROUNDED
[02:00] <@SpeedRcrX> I AM NOT
[02:00] <D. Kakaku> hey there
[02:00] <@SpeedRcrX> I'm not even wearing a WRIST STRAP
[02:00] <@SpeedRcrX> LOOK
[02:00] * @SpeedRcrX shoves a fork in an outlet and gets shocked the f[BLEEP]k out
[02:01] * @SpeedRcrX is away: X_x
[02:01] <D. Kakaku> She meand punished
[02:03] <Veruka> .......
[02:03] <Veruka> I'M A GOOD PARENT ALRIGHT
[02:03] * Veruka is dragged off by Marisa
[02:03] *** Veruka has left #suburbansenshi2 (I'M A GOOD PARENT! DON'T JUDGE MEEEEE)
[11:49] * Megan Smithson has moved to: [ Meguro ]
[11:49] * Megan Smithson [Meguro] walks down along the tree lined street with Risa
[11:50] <Megan Smithson> [Meguro] feels like nothing's changed..but it has
[11:52] * Risa Hino has moved to: [ Meguro ]
[11:52] <Risa Hino> [Meguro] the apperence may change...but the spirit does not
[11:55] <Megan Smithson> [Meguro] I never understood...
[11:57] <Megan Smithson> [Meguro] why back then did you work at the shrine here..when your home shrine is back in..juuban isn't it
[11:57] * Risa Hino [Meguro] blushes and coughs
[11:58] <Risa Hino> [Meguro] I had my reasons.......
[11:58] <Megan Smithson> [Meguro] your father ^^;;;;
[11:58] <Risa Hino> [Meguro] my father...
[12:01] * Megan Smithson [Meguro] tries not to laugh at that
[12:02] * Megan Smithson [Meguro] and Risa Hino keep walking quietly....
[12:11] * A Limo suddenly speeds up and the door opens....a large man suddenly grabs Risa and drags her in!
[12:11] <Megan Smithson> [Meguro] !!!!!!
[12:17] * Megan Smithson [Meguro] goes to follow but one of the men poke his arm out of the window and fires at her
[12:17] * Megan Smithson [Meguro] dives out of the way as the car speeds off...
[12:17] <Megan Smithson> [Meguro] ......
[12:17] * Megan Smithson is away 
[17:40] * Miara wanders in from elsewhere, and plops down on a couch to text with people
[17:41] <Vilya> gutan, Miara!
[17:41] *** Vilya has joined #suburbansenshi2
[17:41] <@spiritflame> konnichiwa Vilya
[17:43] * Vilya has a stack of art supplies
[17:43] <Miara> yo
[17:43] <Miara> whacha up to?
[17:44] <Vilya> I am cleaning the place!
[17:51] <Vilya> this new place is quite nice
[17:51] <Vilya> do you not agree?
[17:52] <Miara> it's bigger, i've been exploring a bit~
[17:53] <@SpeedRcrX> It's not really bigger, but because it like links up to other places now it feels that way.... so I guess it is bigger but it isn't?
[17:53] <@SpeedRcrX> @_@
[17:53] <@SpeedRcrX> <-- has confused herself
[17:53] * @SpeedRcrX is away: confused
[17:53] <Vilya> hello short haired not Matsumi
[17:55] <Miara> it feels bigger, with the tendrils going off.
[17:55] <Miara> and that's Haruka
[17:56] <Miara> but some of us have been figuring out what leads here and how, it's rather fun
[17:58] <Vilya> it is!
[18:02] <Miara> does your art stuff get out of the art room a lot?
[18:02] <Vilya> no not really! I have not cleaned alot
[18:11] <Vilya> are you well?
[18:12] <Miara> yeah, well enough
[18:13] <Miara> you?
[18:15] <Vilya> I am doing well!
[18:15] <Vilya> Tien is learning much and getting very good at his studies
[18:16] <Miara> cool.
[18:17] <Miara> it's been fun teaching them fighting, too :)
[18:17] <Vilya> yes it is!
[18:23] * Vilya smiles happily, moving the boxes around
[18:24] <Miara> hm....what to do tonight~
[18:25] <Vilya> what do you usually do??
[18:31] <Miara> depends, the group isn't going out, and tally's busy with phillipe. pan's working, but i may go there
[18:32] <Miara> fun people where she works, usually
[18:34] <Vilya> Miroslav is out tonight as well
[18:44] <Matsumi Kaze> hey you two
[18:45] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:45] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:45] * Matsumi Kaze walks downstairs with a covered tray
[18:45] <Matsumi Kaze> any of you hungry?
[18:45] <Miara> yo mats
[18:45] <Vilya> hungry?
[18:46] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:46] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[18:46] <Miara> for what?
[18:46] <Matsumi Kaze> I made some extra tonight and um..was wondering if you....would like it....
[18:46] * D. Kakaku walks in through a noodle place.
[18:47] <Miara> what is it?
[18:50] <D. Kakaku> evening
[18:52] <Miara> yo
[18:53] <Matsumi Kaze> um..well it's......
[18:53] <Matsumi Kaze>'s suppose to be a cassarole
[18:58] <D. Kakaku> hm? casserole?
[18:59] <Matsumi Kaze> y...yes
[18:59] <Miara> what's in casserole?
[19:00] <D. Kakaku> depends on what kind of casserole
[19:04] <Matsumi Kaze>
[19:04] * Matsumi Kaze checks the container
[19:04] <Matsumi Kaze> well it was suppose to be noodles
[19:08] <Matsumi Kaze> I mean if you don't want it ^^;;
[19:09] <Miara> not if it's got a lot of gluten, don't think i'm up for that today
[19:16] <Matsumi Kaze> o-oh
[19:16] <D. Kakaku> just noodles?
[19:16] <Joanna Smithson> ...hey mats...trying to pass off your burnt cooking for actual dinner?
[19:16] <Matsumi Kaze> JO!!!!!!
[19:16] <Joanna Smithson> what...not like it's right to lie to them
[19:18] <Matsumi Kaze> :< um...
[19:18] <Matsumi Kaze> well it's not THAT burnt
[19:18] <D. Kakaku> let's see it.
[19:18] * Matsumi Kaze checks and sweatdrops
[19:18] <Matsumi Kaze> .....just...a little
[19:20] <Matsumi Kaze> ...I mean...Hideki didn't mind
[19:20] <Matsumi Kaze> ..........mostly
[19:21] <Miara> hideki really either doesn't pay attention, or doesn't want to get into a fight
[19:25] <Matsumi Kaze> ...I mean he said it was ok.........
[19:25] <Matsumi Kaze> ..from the bathroom >_>
[19:25] <Matsumi Kaze> his stomach doesn't hurt that much!
[19:28] <Miara> You have tons of people in your household, do you have a rotation for cooking? Or someone who's really good at it?
[19:30] <Matsumi Kaze> well Hideki usually makes desserts
[19:32] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:32] * Megan O`Cain enters the Hotel and has on a cosplay of Royal Navy's Howe
[19:33] <D. Kakaku> nice cosplay
[19:33] <Megan O`Cain> Okay. Nice and easy. Heels is one thing. Having on what feel like platforms is another.
[19:34] <Megan O`Cain> Oh, thanks. I was doing a bit of modeling for Azumi. She made this professional costume.
[19:36] <Megan O`Cain> Anyway, what's new?
[19:38] <Miara> modeling? does she need other models?
[19:38] <D. Kakaku> modeling, hmm?
[19:42] <Megan O`Cain> Yeah. I was helping Azumi out on her stitchwork. As for other models, I'll ask her next time I see her to find out for you, Miara.
[19:44] <Miara> cool, that'd be great
[19:44] <D. Kakaku> modeling for pictures?
[19:46] <Megan O`Cain> That, Daniel, and to have ideas for Halloween and/or conventions.
[19:47] <Miara> photos, art, whatever
[19:47] <D. Kakaku> I might have a few.
[19:47] * Megan O`Cain nods at Miara, "Yup."
[19:48] <Miara> hm...halloween...
[19:48] * Megan O`Cain carefully walks to a sofa, and then sits down
[19:53] <Miara> we'll see what i feel like this year, no idea on that yet
[19:58] <Megan O`Cain> You got time, Miara.
[20:02] <Miara> yup
[20:04] * Matsumi Kaze throws out her food..then runs upstairs
[20:04] * Matsumi Kaze is away 
[20:05] <Miara> hm?
[20:06] <D. Kakaku> ohhh boy
[20:06] <Miara> hm...not late enough to head out yet
[20:08] <Joanna Smithson> heh
[20:08] <Joanna Smithson> so where did your suite lead out, Miara?
[20:09] <D. Kakaku> where in Tokyo?
[20:10] <Miara> where Pan works.
[20:10] <D. Kakaku> eh?
[20:12] <Miara> the dorm didn't get any of that, probably all the work we did making it in the first place, it works a bit differently
[20:15] * Suddenly part of the floor seemingly opens!
[20:15] <D. Kakaku> Huh? Wha?
[20:16] <Miara> ooo
[20:16] <Megan O`Cain> Huh?
[20:16] * Miara goes to take a look, from a somewhat-safe distance
[20:17] * Anesha walks UP the open parr of the floor. "......huh, Janice wasn't kidding about things getting all kinds of mixed up."
[20:17] <Anesha> How's tricks, everyone?
[20:17] <Megan O`Cain> Hey, Anesha. (is dressed up as Howe right now)
[20:17] <Miara> hey cool
[20:21] <Anesha> I see things here are as usual.
[20:22] * Miara is away: bbl
[20:24] <Megan O`Cain> Yup.
[20:25] <D. Kakaku> mmmhmhmmmm
[20:37] <Megan O`Cain> How've you been, Anesha?
[20:40] <Anesha> All's been well with me. Mostly been out and about checking on some friends of mine.
[20:50] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[20:51] * Forest Kit starts trotting in.
[20:55] <Forest Kit> Hi :3
[21:04] <Anesha> Yep. Then I went to check out a shop and next thing I know I'm walking up a corridor and here I am.
[21:11] * Forest Kit swishes its tail :3
[21:12] * Joanna Smithson leans against a tree in the atrium
[21:13] <Joanna Smithson> hm??
[21:13] <Megan O`Cain> Huh. As for me, I came from Azumi's costume shop wearing this (is wearing her Royal Navy's Howe costume).
[21:16] <Anesha> Nice.
[21:17] <Forest Kit> :3
[21:28] <Megan O`Cain> It's a nice costume. Might ask Azumi about using a different set of heels instead of these platforms.
[21:29] <Forest Kit> hi? :O
[21:38] <Megan O`Cain> Hey there.
[21:40] <Forest Kit> hi =^ ^=
[21:41] <Joanna Smithson> hm? oh hey
[21:42] <Forest Kit> what-cha doo-eng? :D
[21:47] <Joanna Smithson> eh just relaxing
[21:52] <Joanna Smithson> ....this is a nice place
[21:54] <Forest Kit> Yuppa :D
[21:55] <Joanna Smithson> ..I mean a really nice place
[21:55] <Joanna Smithson> sure it blows up sometimes...
[21:55] <Joanna Smithson> and some people are kind of thicke headed jackasses
[21:55] <Joanna Smithson> ..but it's nice
[22:00] <Joanna Smithson> why are you kits here?
[22:01] <Forest Kit> we here to ask to play in Rockyfest :D
[22:06] <Megan O`Cain> Eh? Why?
[22:07] * Forest Kit trills to the tune of a cute song.
[22:11] <Forest Kit> :3
[22:12] <Forest Kit> what you think?
[22:26] <Megan O`Cain> Heh. It's adorable. (gives the Forest Kit gentle scritches under the chin)
[22:27] * Forest Kit trills =^ ^=
[22:28] <Megan O`Cain> Not sure if it'll work for Rockfest, but any other time it would.
[22:30] <Megan O`Cain> I'm sure some of the Kansen would enjoy it, though. :)
[22:34] *** Freya [] has joined #suburbansenshi2
[22:34] <@spiritflame> konbanwa Freya
[22:34] * Freya trots downstairs
[22:36] <Megan O`Cain> Evening, Freya.
[22:39] <Freya> evening
[22:44] <Megan O`Cain> How are you?
[22:44] <Freya> oh I'm alright
[22:45] <Freya> just...streaching a little
[22:45] <Freya> thinking about things
[22:48] <Megan O`Cain> Ah.
[22:52] <Forest Kit> :3
[22:56] <Megan O`Cain> If I may ask, what's on your mind?
[22:58] <Freya> I am learning everything that has happened since the incident at the hotel
[23:10] <Freya> seems like..quite the time
[23:28] <Megan O`Cain> Yeah?
[23:28] <Freya> ...some of it I still can't belive
[23:33] <Megan O`Cain> Like what?
[23:34] <Freya> ...ships of the living dead for one thing
[23:38] <Megan O`Cain> Ohhhhh. Like the one dad was involved with?
[23:42] <Freya> .....that was real?
[23:45] <Megan O`Cain> It was according to him.
[23:49] <Freya> that...that is hard to belive
[23:52] <Megan O`Cain> Well, it happened. Mom can confirm.
[23:55] <Freya> ......
[23:55] <Freya> strange
[23:57] <Forest Kit> :3
[23:58] * Megan O`Cain shrugs
[00:10] <Freya> least things have settled down
[00:15] <Megan O`Cain> Yup.
[00:16] <Forest Kit> Yuppa :D
[00:29] <Freya> which is always good
[00:44] <Forest Kit> and Snax for Kits :D
[00:55] <Freya> I suppose?
[00:57] <Forest Kit> YAAAAAAAAY :D
[01:31] <Megan O`Cain> A nice quiet night.
[01:43] <Forest Kit> Yuppa :D
[01:50] * Freya heads outside
[02:19] <Megan O`Cain> I better head back to the suite. Have a good night.
[02:19] *** Megan O`Cain has quit IRC (Just gotta step carefully in these shoes.)
[02:24] * Matsumi Kaze finally puts the twins down for sleep...AND makes sure Mira Eseme, Selene and Hiroshi are sleeping......
[02:24] <Matsumi Kaze> *whew*...
[02:24] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[02:33] * Matsumi Kaze [1603] finally gets into bed and stares up at the ceiling
[02:33] * Matsumi Kaze [1603] realizes she's way too awake now
[02:33] <Matsumi Kaze> [1603] ...dammit..
[02:59] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:28] <Matsumi Kaze> [1603] !!!
[10:28] * Matsumi Kaze [1603] hears a knock from a distant door
[10:28] <Matsumi Kaze> [1603] >_>
[10:29] * Matsumi Kaze [1603] walks through the door linking her suite to the facade and down the stairs into a living room area
[10:29] <Matsumi Kaze> [1603] <_<
[10:29] * Matsumi Kaze [1603] opens the door
[10:29] * Matsumi Kaze has moved to: [ Sumida ]
[10:29] <Woman 1> um hello there...
[10:30] <Woman 1> We haven't met yet but i am Ikeda..Ikeda Miyori..and I live across the street
[10:31] <Matsumi Kaze> [Sumida] um nice to meet you....I'm Matsumi Kaze...
[10:31] * Matsumi Kaze [Sumida] expects to hear the usual shock at someone like her being here
[10:31] <Woman 1> oh it is a pleasure to meet you Kaze-San....i'm understanding you just moved into the neighborhood?
[10:32] * Matsumi Kaze [Sumida] blinks....
[10:33] * Matsumi Kaze [Sumida] is a bit confused..she's a former stage actor, theater owner, CEO of a major company, Shogun of Japan......yet
[10:33] <Woman 1> have you lived in Japan long???
[10:33] <Matsumi Kaze> [Sumida] nearly 30 years now?
[10:35] <Woman 1> no wonder your Japanese is so good! I was telling Miss Miyake two doors down that there was no way you could be a newely moved in forigner!
[10:35] <Matsumi Kaze> [Sumida] ._.
[10:35] * Matsumi Kaze [Sumida] feels she should be insulted somehow?
[10:36] <Woman 1> anyway I wanted to welcome you to the neighborhood and I hope we can see you at some of the community meet ups?
[10:36] <Matsumi Kaze> [Sumida] um's nice to meet you....Miyori-San?
[10:36] <Matsumi Kaze> [Sumida] ^Ikeda-San
[10:37] <Woman 1> as I was just saying last week....
[10:37] * Matsumi Kaze [Sumida] gets trapped in an endless conversation!!!
[10:38] * Joanna Smithson closes the extra door in her suite leading to the facade...and finds herself in an apartment complex
[10:38] <Joanna Smithson> hm
[10:39] * Joanna Smithson has moved to: [ Toshima ]
[10:40] * Joanna Smithson [Toshima] walks past several a woman and their kid who..looks puzzled at her
[10:40] * Joanna Smithson [Toshima] walks down and looks about where the apartment is located
[10:40] <Joanna Smithson> [Toshima] huh
[10:41] * Joanna Smithson [Toshima] glances around the area, seeing how busy it is right in the morning
[10:41] <Joanna Smithson> [Toshima] .........
[10:41] <Joanna Smithson> [Toshima] heh think I'll like this place
[10:42] * Joanna Smithson [Toshima] stuffs her hands in her jacket pocket and goes for a walk!
[11:19] * Mercurius Shin has moved to: [ Mizunomics ]
[11:19] <Mercurius Shin> [Mizunomics] AMI HAVE YOU SEEN MY PANTS??
[11:19] * Mercurius Shin [Mizunomics] is shouting behind a door
[11:20] <Mercurius Shin> [Mizunomics] MOST OF THE TIME
[11:26] * Matsuo Shin [Jupiter] Greenstone Manor
[11:26] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[11:26] <Matsuo Shin> [Greenstone Manor] mother! I am a grown man! I can do this home improvement myself!!!!!
[11:26] <Minerva> of course you are
[11:26] * Minerva has moved to: [ Greenstone Manor ]
[15:14] * Young Girl wanders Tokyo..looking lost and upset...~_~
[15:44] * Angry-Looking Man has moved to: [ Tokyo ]
[15:51] * Young Girl has moved to: [ Tokyo ]
[15:51] * Young Girl [Tokyo] is lost in thought.....she feels abandoned..alone
[15:56] * Angry-Looking Man [Tokyo] looks at the young girl, scowling.
[16:00] * Young Girl [Tokyo] looks up at the angry looking man...she has long white hair, tied in twin braids..............she looks completely defeated
[16:01] <Young Girl> [Tokyo] .....
[16:03] <Angry-Looking Man> [Tokyo] ....
[16:04] <Young Girl> [Tokyo] ..if you're going to hurt me..please it....T_T nobody else cares anymore
[16:06] <Angry-Looking Man> [Tokyo] - You are useless, and hurting you is irrelevant to my purpose. Get lost. -
[16:07] <Angry-Looking Man> [Tokyo] ....Before you see something that makes you a liability.
[16:07] * Young Girl [Tokyo] knows she's useless
[16:07] * Young Girl [Tokyo] wanders off
[16:08] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ Tokyo ]
[16:08] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] wanders around and bumps into this girl
[16:09] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] whoops! Sorry!!
[16:09] * Young Girl [Tokyo] lets herself get bumped into
[16:09] * Young Girl [Tokyo] just sits on the ground, silently
[16:10] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] tilts her head in a very cat-like way
[16:10] * Angry-Looking Man looks at Vermelia X. Rosso.
[16:10] *** Vermelia X. Rosso is your average everyday Vermelia X. Rosso

[16:10] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] sits next to her
[16:10] * Vermellia X. Rosso looks in the mirror.
[16:10] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'False King' by Two Steps from Hell .

[16:10] * Angry-Looking Man looks at Vermillia X. Rosso.
[16:10] *** Vermillia X. Rosso is your average everyday Vermillia X. Rosso

[16:10] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] You look like you're havin' a bad day
[16:11] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] (Can no one spell my name lol)
[16:11] <Young Girl> [Tokyo] .......
[16:12] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] has some cookies and cream chocolate
[16:12] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] offers some
[16:12] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] sniffs the air slightly
[16:12] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I know you...
[16:13] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] doesn't say more though, waiting for the girl to reply
[16:16] * Angry-Looking Man [Tokyo] watches this happen.
[16:16] <Angry-Looking Man> [Tokyo] ....
[16:16] * Young Girl [Tokyo] looks very.....drained and downdrodden
[16:16] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] noms her chocolate
[16:16] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Try the chocolate, it's good
[16:16] * Angry-Looking Man [Tokyo] walks around a corner
[16:16] * Angry-Looking Man is away 
[16:17] <Young Girl> [Tokyo] I don't like chocolate
[16:17] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Cookies and Cream is the best!
[16:17] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ... D:
[16:17] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...what do you like?
[16:17] *** Vermellia X. Rosso is carrying:
1. Sniper-Scythe
2. Holy Ammo
3. Pictures of Mom, Pop, Sis, Gramma and Granpa
4. High Explosive Ordinance
5. Fashionable sidebag of Holding
6. A small bag of Senzu Beans
7. Ninja Stars

Assets: G¥3250 .

[16:18] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] fumbles through her pockets and finally finds a milk box with juice in it
[16:18] * Teenager walks by, and looks what is happeing. "Um, are you two okay?"
[16:18] *** Vermellia X. Rosso has placed Milk Box with Juice / Juice Box with Milk in Inventory Slot: 8
[16:19] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] shrugs
[16:19] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I'm all right, but not sure about her.
[16:19] <Teenager> Are you trying to get somewhere? I have a bus passes with a few extra ride credits, if you need to go somewhere?
[16:20] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I'm okay. *looks at the other girl* Do you need help gettin' home?
[16:21] * Teenager walks up, and offers her a hand up.
[16:22] * Teenager looks at Vermellia X. Rosso.
[16:22] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'False King' by Two Steps from Hell .

[16:22] <Teenager> Are you two friends?
[16:22] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] tilts her head at the other girl
[16:23] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] That depends on her!
[16:23] <Young Girl> [Tokyo] ..I don't have a home...
[16:23] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...whaddya mean?
[16:23] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] You live at [BLEEP]
[16:23] * Teenaged Stranger looks a little confused, too.
[16:23] <Young Girl> [Tokyo] ..they don't want me
[16:24] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...................
[16:24] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Since when??
[16:24] * Teenaged Stranger seems saddened by this.
[16:24] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] 's expression gets sad and a little dark
[16:24] <Teenaged Stranger> How rotten!
[16:24] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] What's goin' on between you and your mom?
[16:27] <Young Girl> [Tokyo] ..she never really wanted me
[16:28] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...
[16:28] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] My mom never really pays attention to me either. She's always busy with her work.
[16:29] <Young Girl> [Tokyo] ...I don't have family...
[16:29] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...
[16:30] <Teenaged Stranger> ...
[16:30] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Someone once told me "family isn't who you're born to, it's who you bond with."
[16:31] * Teenaged Stranger listens.
[16:31] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] considers the young girl for a bit
[16:32] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] can see echoes of herself back in the day before Aunt Sakura and Cressida took her in
[16:32] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Hey.
[16:32] * Young Girl [Tokyo] hugs her knees
[16:32] <Young Girl> [Tokyo] ?
[16:32] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] You remember me, right?
[16:32] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] from the [BLEEP]?
[16:33] <Teenaged Stranger> >.>
[16:33] * Young Girl [Tokyo] nods...
[16:34] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I've been where you are
[16:34] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Why don't you hang out with me?
[16:34] * Teenaged Stranger pouts a little, but tries not to let it show.
[16:35] * Teenaged Stranger gets up.
[16:35] * Vermellia X. Rosso looks at Teenaged Stgranger.
[16:35] *** Teenaged Stgranger is your average everyday Teenaged Stgranger

[16:35] * Vermellia X. Rosso looks at Tennaged Stranger.
[16:35] *** Tennaged Stranger is your average everyday Tennaged Stranger

[16:35] * Vermellia X. Rosso looks at Teenaged Stranger.
[16:35] *** Teenaged Stranger is your average everyday Teenaged Stranger

[16:36] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Nothing sucks worse than a parent that neglects their kid.
[16:36] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Us latchkey kids gotta stick together!
[16:36] <Teenaged Stranger> Uh... sorry to butt in. You looked like you needed some help.
[16:37] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] smiles "That's cool! Not enough people care about others these days :)"
[16:37] <Teenaged Stranger> I uh.... guess I'll be---aww, thanks! :D
[16:38] <Teenaged Stranger> Honestly, that really strikes a chord with me. Some family situations are literally impossible.
[16:38] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] That's true. But sometimes family makes it impossible.
[16:38] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Like my mom is so married to her work that even though she loves me she's never arounf
[16:38] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] And it stinks
[16:39] * Teenaged Stranger nods.
[16:39] <Teenaged Stranger> Even worse when a parent treats you as expendable.
[16:39] <Teenaged Stranger> Sorry, this is not my conversation to be in, I guess. I'll just be going.
[16:39] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Priorities, you know? Some people don't have their heads screwed on right
[16:39] <Young Girl> [Tokyo] ...mama rescued me..but then....
[16:40] <Young Girl> [Tokyo] ...I think she never wanted me really
[16:40] * Teenaged Stranger looks very androgenous.
[16:40] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...
[16:40] <Teenaged Stranger> Rescued you? Literally?
[16:40] <Teenaged Stranger> From what?
[16:40] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Your mom... has issues.
[16:40] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Kinda like mine.
[16:41] <Young Girl> [Tokyo] Miss Kaze told me...that she was sure mama could learn to like me..and that she cared..but...
[16:41] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] One's obssesed with her work, one's obsessed with someone else.
[16:41] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I'm sure she does care...
[16:41] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] But... she's not equipped t'act on it right.
[16:41] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] She hasn't solved her own issues.
[16:42] * Teenaged Stranger looks at the girl more carefully.
[16:42] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Don't be too hard on her.
[16:42] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] But at the same time don't be too hard on yourself.
[16:43] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] You haven't done anything wrong
[16:43] * Young Girl [Tokyo] looks also like she hasn't eaten in days
[16:43] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Kiddo, you look like you're starving.
[16:43] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Want some ramen?
[16:45] <Teenaged Stranger> Or some ice cream?
[16:45] <Young Girl> [Tokyo] I don't deserve anything...
[16:45] * Young Girl [Tokyo] 's stomach growls
[16:46] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] "Deserve?"
[16:46] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] stands up
[16:46] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] C'mon kiddo
[16:46] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] offers her hand, and points to a ramen shop
[16:46] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] let's go in there and grab a bite. My treat.
[16:46] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] I'm hungry too!
[16:51] * Teenaged Stranger turns to leave.
[16:51] <Teenaged Stranger> Er.... one last thing. Take these coupons?
[16:51] * Teenaged Stranger gives the food coupons to the girl who seems in trouble.
[16:52] * Young Girl [Tokyo] just...takes the coupins....
[16:52] * Young Girl [Tokyo] sits there..she might have to be forced to move
[16:52] <Teenaged Stranger> :(
[16:52] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] doesn't want to force her to move. Has an idea.
[16:53] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] literally calls DoorDash and has them deliver the Ramen across the street lol
[16:53] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] seems to tear off a part of her cape and fashions it into a few lap tables
[16:53] <Teenaged Stranger> Good luck. Sorry to bother you.
[16:53] * Teenaged Stranger leaves the area.
[16:54] * Teenaged Stranger is away 
[16:54] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] sets one up for herself and the younger girl
[16:54] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] puts the Ramen bowls on it
[16:54] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] eat up!
[16:55] * Young Girl [Tokyo] stares at the ramen and then at Vermillia
[16:55] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] holds up her bowl and smells it, her eyes making happy semicircles
[16:56] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] mmm, smell that goody goodness~
[16:56] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] opens one eye a little, looking at the younger girl
[16:56] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] It's best to eat it warm kiddo
[16:59] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] noms hers slowly, deliberately taking her time to savor it to sort of play on the younger girls hunger to make her want to eat
[16:59] * Young Girl [Tokyo] tries to eat a little...
[17:00] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Take your time
[17:00] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Once you haven't eaten for a while it can be hard to start again
[17:00] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Slurp it up if you need to
[17:01] * Young Girl [Tokyo] tries to keep eating
[17:02] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Go slow~
[17:02] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Want some bubble tea to bring?
[17:02] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ^drink
[17:03] <Young Girl> [Tokyo] ...
[17:03] * Young Girl [Tokyo] just starts to cry into her meal
[17:12] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] takes a napkin and brushes away her tears
[17:13] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] hey now kiddo, that Ramen's salty enough
[17:13] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] caringly helps her
[17:52] * Young Girl [Tokyo] tries to eat while sniffling
[17:52] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] orders some bubble tea for the both of them
[17:54] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] How long's it been since you ate last?
[17:56] <Young Girl> [Tokyo] .......two weeks
[17:57] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] !
[17:57] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] fishes in the small pouch she has attached to hr belt
[17:57] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] pulls out a senzu™ Bean
[17:58] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] here, eat this.
[17:58] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] It'll heal you up lickety-split
[17:58] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...B, ya gotta be more careful
[17:59] * Young Girl [Tokyo] goes to eat it
[18:00] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] holds it carefully for her till she eats it
[18:02] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] nom it carefully
[18:02] * Young Girl [Tokyo] eats the bean carefully
[18:03] * It's a Senzu bean. You know what it does~
[18:12] * Young Girl [Tokyo] does feel much better physically
[18:12] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] That looks better...
[18:13] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] hands her the bubble tea
[18:14] * Young Girl [Tokyo] takes the bubble tea and drinks
[18:18] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] How do you like it?
[18:19] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] How old are you now?
[18:19] <Young Girl> [Tokyo] ....
[18:19] <Young Girl> [Tokyo] I don't know
[18:20] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] (erk...)
[18:20] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Ehh, we'll figure it out later when we get home.
[18:20] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Eat up, get your strength back
[18:21] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] looks over B's clothes
[18:22] * Young Girl [Tokyo] 's clothes are ragged and misusded
[18:22] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] ...
[18:23] * Young Girl [Tokyo] looks like she's been abandoned and forgotten
[18:23] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] When you're done eatin' we should go shopping
[18:23] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:23] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[18:23] <Young Girl> [Tokyo] ...ok...
[18:24] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] finishes her meal and slurps her bubble tea
[18:27] <D. Kakaku> hey there
[18:27] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Heyo
[18:27] * D. Kakaku has moved to: [ Tokyo ]
[18:28] <D. Kakaku> [Tokyo] how goes?
[18:28] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] is sitting on the sidewalk with [BLEEP] eating ramen and drinking bubble tea
[18:30] <D. Kakaku> [Tokyo] mind if I sit with?
[18:31] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Go for it? But we're gonna go clothes shopping soon~
[18:31] <D. Kakaku> [Tokyo] eh?
[18:32] * D. Kakaku [Tokyo] sits next to [BLEEP]
[18:32] <D. Kakaku> [Tokyo] what kind of clothes shopping?
[18:33] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Clothes for her
[18:34] <D. Kakaku> [Tokyo] ah, how nice.
[18:35] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] pulls out her phone and looks up styles for little kids in various genres
[18:36] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] shows B what she's found and asks her to pick out a style she likes
[18:39] * Young Girl [Tokyo] pauses..and picks out one outfit
[18:40] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] looks up the store where we can buy it
[18:40] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] All right, ready to go get it?
[18:41] * Young Girl [Tokyo] nods!
[18:41] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Yay! It's a shop in Akihabara, so it's a bit of a walk. Feeling up for it?
[18:44] <Young Girl> [Tokyo] I..I think so
[18:44] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] texts Chat about B's situation
[18:45] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Then let's gooo!
[18:45] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] gets up and disposes of the trash then reattaches the material she was using for the trays to her cap
[18:45] * ^cape
[18:45] <D. Kakaku> [Tokyo] alright, see you two later then.
[18:46] <Vermellia X. Rosso> [Tokyo] Cya!
[18:46] * Vermellia X. Rosso [Tokyo] waits for B
[18:46] * Young Girl [Tokyo] weakly stands
[18:46] * Young Girl [Tokyo] follows vermillia
[18:46] * Chat texts back Vermellia confused
[18:46] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ Akihabara Clothes Shoppe ]
[18:47] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[18:47] * Young Girl has moved to: [ Akihabara Clothes Shoppe ]
[18:48] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] helps B pick out a few outfits and fresh underwear etc
[18:49] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Need help getting changed?
[18:49] * Young Girl [Akihabara Clothes Shoppe] pauses..thinking for a second before nodding
[18:49] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] goes and helps her get changed and cleaned up as well
[18:53] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] That's looking better
[18:56] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] How are ya feelin' kiddo?
[18:58] <Young Girl> [Akihabara Clothes Shoppe] better
[18:58] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] gets a text back from chat and WTF
[18:59] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] does a double-take at the kiddo
[18:59] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] texts back Chat to discreetly scan the kiddo please
[19:00] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Good!
[19:00] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] So... you got food, new clothes...
[19:00] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] hmm hmm
[19:00] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] what else what else..
[19:01] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] I haven't been a kid for years so this is kinda new to me heheh ^^;
[19:01] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Is there anything you need?
[19:02] *** has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa
[19:02] *** has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa
[19:02] *** has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa
[19:02] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:02] <Young Girl> [Akihabara Clothes Shoppe] I..don't know
[19:03] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:03] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] That's okay!
[19:03] * Chibi-Catri has moved to: [ Akihabara Clothes Shoppe ]
[19:03] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] One thing at a time.
[19:03] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Why don't we go to an arcade?
[19:03] * Chibi-Alex has moved to: [ Akihabara Clothes Shoppe ]
[19:03] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Do you like games?
[19:04] * Chibi-Alex [Akihabara Clothes Shoppe] and Chibi-Catri suddenly pop up within the shoppe, appearing behind Vermillia as if by magic!
[19:04] <Chibi-Alex> [Akihabara Clothes Shoppe] Hello!
[19:04] <Chibi-Catri> [Akihabara Clothes Shoppe] Hiiiiiiiiiiiii!
[19:04] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] Heyo
[19:05] * Young Girl [Akihabara Clothes Shoppe] just looks..
[19:05] <Young Girl> [Akihabara Clothes Shoppe] games are ok I guess
[19:05] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] sure!
[19:06] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] points to the giant SEGA arcade building
[19:06] <Vermellia X. Rosso> [Akihabara Clothes Shoppe] let's go there, they have lots of games
[19:06] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] gets a text back from Chat that explains the problem
[19:08] * Vermellia X. Rosso [Akihabara Clothes Shoppe] texts back Chat worriedly, does this kid have any parents then at all?
[19:08] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ Arcade ]
[19:10] * Young Girl [Akihabara Clothes Shoppe] follows
[19:10] * Young Girl has moved to: [ Arcade ]
[19:11] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] See any games you like?
[19:12] * Young Girl [Arcade] looks around....and finds a shooting game
[19:13] * Vermellia X. Rosso [Arcade] gets the news back from Chat that the kid has no parents
[19:13] * Vermellia X. Rosso [Arcade] is now pissed off. But not for the reason one might think
[19:14] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Shooting huh? Coooool! I like shooting too!
[19:14] <Chibi-Catri> [Akihabara Clothes Shoppe] Hmmm, they didn't want to talk to us?
[19:14] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Show me what you got!
[19:14] <Chibi-Alex> [Akihabara Clothes Shoppe] :f
[19:14] * Vermellia X. Rosso [Arcade] did actually reply to them lol
[19:14] <Chibi-Alex> [Akihabara Clothes Shoppe] Maybe she's just too busy. OH WELL!
[19:14] * Young Girl [Arcade] goes to the game....and starts to play....she's really good....too..good
[19:15] * Vermellia X. Rosso [Arcade] , meanwhile, finds another shooting game and of course crushes it
[19:15] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] You're really good~
[19:16] * Vermellia X. Rosso [Arcade] earns a ton of tickets
[19:16] * Vermellia X. Rosso [Arcade] has to start wearing them like a scarf
[19:16] * Young Girl [Arcade] goes into a sort of...blank state.............
[19:17] * Young Girl [Arcade] keeps playing
[19:19] * Vermellia X. Rosso [Arcade] tries a few more games, and because of her literal cat-like reflexes she's pwning them all to the point where the arcade staff just tells her to stop because they won't have enough tickets
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain enters the Atrium of the Hotel
[19:20] * Vermellia X. Rosso [Arcade] keeps an eye on the kiddo
[19:20] * Vermellia X. Rosso [Arcade] adjusts her cloak a little
[19:21] * Chibi-Alex [Akihabara Clothes Shoppe] and Chibi-Catri both start acting like teenage girls and proceed to start SHOPPING!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:22] * Young Girl [Arcade] stops playing
[19:23] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Hey that looks like a high score!
[19:23] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Congratulations!!
[19:24] * Young Girl [Arcade] has this blank look on her face
[19:25] * Young Girl [Arcade] 's eyes seem to focus on the red stream in Vermillia's hair...
[19:25] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Not really satisfying, huh.
[19:25] <Young Girl> [Arcade] *streak
[19:25] * Young Girl [Arcade] 's pupils seem to reflect the red
[19:25] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So... whaddya wanna play next~?
[19:26] * Vermellia X. Rosso [Arcade] smiles softly but her eyes are narrowed
[19:26] <Young Girl> [Arcade] ....
[19:26] * Vermellia X. Rosso [Arcade] has one hand on the edge of her cloak
[19:27] * Young Girl [Arcade] suddenly lunges at Vermillia, trying to grab at any weapon vermillia might have
[19:27] * Vermellia X. Rosso [Arcade] ZWEES to the side, and FLIPS her cloak around to create a billowing wall of red fabric
[19:28] * Vermellia X. Rosso [Arcade] HOPS off a wall and kicks a fire alarm to cause everyone else to flee the building
[19:28] * Woman breaks down the door of the arcade.
[19:28] * Vermellia X. Rosso [Arcade] pulls out her sniper scythe in gun mode
[19:28] * Woman is swarmed by all the people running away while she's trying to get closer to Vermellia and the girl.
[19:28] * Vermellia X. Rosso [Arcade] hasn't fired yet, though, keeping her eyes locked on the kid
[19:29] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Let's go~
[19:29] * Young Girl [Arcade] gets into a very obvious fighting pose
[19:29] * The lobby music from the Matrix starts to play
[19:29] * Young Girl [Arcade] zooms forward in a blur, moving quickly in a haki-like fashion, trying to get in a kick at Vermillia
[19:29] *** (soru)
[19:30] * Vermellia X. Rosso [Arcade] ZWEES towards her as well and BLOCKS the kick with one of her own
[19:30] * Vermellia X. Rosso [Arcade] then jabs at her with her free hand at high speed!
[19:31] * Vermellia X. Rosso [Arcade] tries to remember some Heraldic Magic her mom had taught her
[19:31] * A strange black sigil is forming on her palm
[19:31] * Young Girl [Arcade] has this blank look on her face as she dodges and attacks.....she's trying to match with Vermillia's attacks
[19:33] * Vermellia X. Rosso [Arcade] matches her speed with her alien reflexes, trying to score a palm strike on the girl's foreheah. She uses her sniper scythe to try and block the incoming attacks to make the girl hurt her hand a little and back off
[19:34] <Woman> - I was right. You are coming with me. -
[19:34] * Vermellia X. Rosso [Arcade] fires a shot at the woman
[19:34] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Back off!
[19:34] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I got this.
[19:34] * Young Girl [Arcade] 's hand hits the a .5 second pause
[19:35] * Vermellia X. Rosso [Arcade] does her best to SLAP her open palm on the girl's forehead
[19:35] * Vermellia X. Rosso [Arcade] is trying to hit her with a spell to dispel brainwashing
[19:35] <spiritflame> Woman rolls 2d6 [ 2, 2 ]
[19:35] * Woman is hit by the shot, and there is a loud CLANK!
[19:36] <Woman> .....
[19:36] * Young Girl [Arcade] 's forehead is HIT
[19:36] <Young Girl> [Arcade] !
[19:36] * Woman is now known as Angry Looking Woman
[19:36] * Young Girl [Arcade] stumbles backwards
[19:36] * Young Girl [Arcade] falls to the ground
[19:36] * Vermellia X. Rosso [Arcade] catches the girl
[19:36] * Young Girl [Arcade] starts to cry hard
[19:36] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Hey... it's okay
[19:36] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I got you...
[19:36] * Vermellia X. Rosso [Arcade] hugs her
[19:37] * Young Girl [Arcade] cries, holding her head...
[19:37] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] You're with me now, kiddo.
[19:37] <Angry Looking Woman> [Tokyo] .....
[19:38] * Vermellia X. Rosso [Arcade] swings her gun backwards a little allowing a cartridge to eject and a new one to load
[19:38] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Lady... I got this. It'll be fine now.
[19:38] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I've cleared the brainwashing.
[19:38] <Angry Looking Woman> [Tokyo] will you do that?
[19:39] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I hate people who use kids as tools...
[19:39] * Angry Looking Woman [Tokyo] frowns.
[19:39] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Heraldic Magic.
[19:39] <Angry Looking Woman> [Tokyo] It's her daughter, isn't it?
[19:39] * Vermellia X. Rosso [Arcade] holds up her palm and there's the faint outline of a burning sigil
[19:39] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Yes and no.
[19:40] * Vermellia X. Rosso [Arcade] covers the kid's ears
[19:40] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] A copy of a copy.
[19:40] * Chibi-Alex [Akihabara Clothes Shoppe] is trying on dresses.
[19:40] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Someone decided to use her to get to me
[19:40] * Chibi-Catri [Akihabara Clothes Shoppe] is trying on hats that match her hair and tails.
[19:40] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] And that really stinks
[19:41] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] they brought someone into the world just to use them as a tool!
[19:41] <Angry Looking Woman> [Tokyo] ....
[19:41] * Vermellia X. Rosso [Arcade] hugs the kid
[19:41] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Yeah. It sucks. But it happens on a regular basis.
[19:41] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Yeah I know.
[19:42] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] There was a time in my life when I was treated the same way.
[19:42] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Might I persuade you to let me talk to her?
[19:42] * Vermellia X. Rosso [Arcade] ruffles the kid's hair
[19:42] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Yeah... from over there please.
[19:42] * Vermellia X. Rosso [Arcade] feels really protective of this kid, who reminds her of herself
[19:43] * Angry Looking Woman [Tokyo] checks if the kid is even conscious.
[19:45] * Angry Looking Woman [Tokyo] pulls a pre-paid cellphone out of her pocket. She throws it at Vermellia.
[19:45] * Young Girl [Arcade] is conscious..just..scared
[19:46] * Vermellia X. Rosso [Arcade] catches it
[19:46] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Little girl, you might be afraid now, but you are the key to ending a war that's threatening to result in numerous deaths.
[19:46] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] ...
[19:46] <Angry Looking Woman> [Tokyo] When you grow up, and are ready to play your part in stopping it, call the number on that phone.
[19:46] * Young Girl [Arcade] looks TERRIFIED by what she's hearing
[19:46] <Angry Looking Woman> [Tokyo] WHEN you grow up.
[19:46] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Hey!
[19:47] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] She doesn't have to do anything she doesn't wanna!
[19:47] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I dunno what the deal is with B, but she's not her
[19:47] <Angry Looking Woman> [Tokyo] When you eventually figure out that you want to do it, call the number. Hopefully it will be sooner instead of later.
[19:47] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Doesn't matter. She's close enough.
[19:48] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] She has her own life and is gonna make her own choices,
[19:48] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Yes. One of which will be to use that phone.
[19:48] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] and I'm not gonna let anyone force her into anything.
[19:48] * Vermellia X. Rosso [Arcade] holds up the phone
[19:48] * Angry Looking Woman [Tokyo] shrugs without emotion.
[19:48] * Vermellia X. Rosso [Arcade] crushes it in her hand
[19:48] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Get outta my sight.
[19:48] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Please don't... make me have to buy another one.
[19:49] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] -_-
[19:50] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Just... wait a second...
[19:50] * Young Girl [Arcade] is clinging to Vermilila, terrified
[19:50] <spiritflame> Angry Looking Woman rolls 2d20 [ 15, 2 ]
[19:50] * Vermellia X. Rosso [Arcade] tosses her a string of arcade tickets
[19:50] <spiritflame> Angry Looking Woman rolls 2d6 [ 5, 5 ]
[19:50] <Angry Looking Woman> [Tokyo] Gah. Don't have another one.
[19:50] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] That should cover it.
[19:50] <Angry Looking Woman> [Tokyo] I'll be back, little girl.
[19:50] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Please leave us alone now.
[19:50] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] .........
[19:50] <Angry Looking Woman> [Tokyo] I will.
[19:50] * Angry Looking Woman [Tokyo] leaves.
[19:50] * Vermellia X. Rosso [Arcade] runs her hand through the kid's hair
[19:51] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Hey, it's gonna be okay.
[19:51] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] No one's going to make you do anything you don't wanna do.
[19:51] * Young Girl [Arcade] looks at Vermillia...her eyes look scared and confused
[19:51] * Angry Looking Woman [Tokyo] reaches down and picks up the deformed bullet that hit her, and then walks out of the arcade.
[19:51] *** Angry Looking Woman has quit IRC
[19:51] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] ...Except maybe eat vegetables. And go to school. And take medicine.
[19:52] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So...
[19:52] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I have to tell you something that you might already know
[19:53] <Young Girl> [Arcade] ?...
[19:53] * Vermellia X. Rosso [Arcade] motions to a bench
[19:53] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] let's sit
[19:53] * Vermellia X. Rosso [Arcade] sits down
[19:53] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (Shoot how do I do this without totally traumatizing her)
[19:54] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So umm...
[19:55] * Young Girl [Arcade] sits down
[19:55] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] I guess... you already know someone was messing with your head right
[19:55] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] which is what I cleared out just now
[19:56] * Vermellia X. Rosso [Arcade] rubs the bridge of her nose, there's no good way to say what she needs to say to a six year old
[19:56] * Vermellia X. Rosso [Arcade] wishes her sister were here she's better at the word stuffs
[19:56] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So... ummm..
[19:56] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] B...
[19:57] * Chibi-Catri has moved to: [ Arcade ]
[19:57] * Chibi-Alex has moved to: [ Arcade ]
[19:57] <Chibi-Alex> [Arcade] Oh, there they are again.
[19:57] <Young Girl> [Arcade] ....?
[19:57] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (ZOMG YOU TWO DO NOT MAKE THIS WORSE)
[19:58] <Chibi-Catri> [Arcade] Looks like Vermillia's having a serious conversation with that little girl.
[19:58] * Vermellia X. Rosso [Arcade] gives them a DEATH GLARE
[19:58] <Chibi-Catri> [Arcade] Shall we prank 'em? >:3
[19:58] <Chibi-Alex> [Arcade] Nooo, let's just leave them alone.
[19:58] * Vermellia X. Rosso [Arcade] returns her attention to the kid
[19:58] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Umm...
[19:58] * Vermellia X. Rosso [Arcade] holds her hand tightly
[19:59] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] You know me from the HOTEL, right? You know you can trust me.
[19:59] <Young Girl> [Arcade] yes
[20:00] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (Do I rip the bandai off now? If I don't tell her now and she finds otu later...)
[20:00] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So... erm... this is hard to say...
[20:00] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] And when I say it, you're gonna be shocked.
[20:00] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] But I want you to be brave and not run away, okay
[20:01] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Because I'm here for you
[20:01] * Vermellia X. Rosso [Arcade] is trying to be as reassuring as possible
[20:01] * Young Girl [Arcade] slowly nods....
[20:02] * Vermellia X. Rosso [Arcade] locks gazes with her
[20:02] * Young Girl [Arcade] looks confused and a little scared
[20:02] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (EGGGGGGGGGHHHH HOW THE SHIZZZ DO I SAY THIS)
[20:02] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] you like.... science fiction?
[20:03] <Young Girl> [Arcade] ...I..don't know what that is
[20:03] * Vermellia X. Rosso [Arcade] 's mouth moved independently of her brain and shizz now she has to catch up
[20:03] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] ...of course not you're six years olf
[20:03] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] ... So... Okay do you know what a copier machine is?
[20:04] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] like... if I have a piece of paper and I need to make a copy of it I go to the machine and it makes one for me?
[20:04] * Chibi-Alex [Arcade] and Chibi-Catri are back in their Azur Lane Navy girl uniforms. Which means they both look like Atago and Takao
[20:04] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (Ohgodohgodwhatthef[BLEEP]kisthisanalogy)
[20:05] <Young Girl> [Arcade] I..think..
[20:05] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] okay good that's good
[20:05] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] let's go with that
[20:05] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] so...
[20:05] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] let's say once upon a time there was a Girl named Brianna...
[20:05] * Chibi-Alex [Arcade] gets some snacks!
[20:06] * Chibi-Catri [Arcade] goes to play Dance-Dance-Revolution! :D
[20:06] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] and somebody thought she was really cool (gotta put a good spin on this)
[20:06] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] and they were like "What if we could have two Briannas, that would be SUPER AWESOME COOOL!"
[20:07] <Young Girl> [Arcade] brianna...that..why that name..
[20:07] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] Because that was the girl's name?
[20:08] * Young Girl [Arcade] just nods
[20:08] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] But like the idea is there was this girl who was really cool and they wanted to have another one just like her right
[20:08] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] so they took her to a copier machine, but a really super fancy sciency one
[20:09] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] and then they made a copy of her
[20:09] * Young Girl [Arcade] just listens
[20:09] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] So now there were TWO cool girls
[20:09] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] follow so far?
[20:10] * something warm hits Vermillia's hand
[20:11] * Vermellia X. Rosso [Arcade] looks
[20:11] * Chibi-Alex [Arcade] waves to Vermillia, trying to get her attention.
[20:11] * Chibi-Alex [Arcade] points to the menu board, then points at HER.
[20:11] * Vermellia X. Rosso [Arcade] looks
[20:12] * there's a drop of blood on Vermillia's hand
[20:12] * Vermellia X. Rosso [Arcade] looks to see where the blood is coming fron!
[20:13] * Young Girl [Arcade] is now bleeding from the nose.....she looks like she's going to go into a seizure
[20:14] <Vermellia X. Rosso> [Arcade] (SHIZZ!)
[20:14] <Chibi-Alex> [Arcade] :O
[20:14] * Vermellia X. Rosso [Arcade] grabs her votrex manipulator and quickly beams her and the kid to theHOTEL infirmary
[20:14] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ Infirmary ]
[20:14] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] CHATTTTTTTTTTTT
[20:15] <@Chateaux Concierge> Please state the nature of... oh
[20:15] * @Chateaux Concierge puts the kid in stasis lock and scans her
[20:15] <@Chateaux Concierge> This is the clone I guess?
[20:15] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Yeah
[20:15] * @Chateaux Concierge has moved to: [ Infrimary ]
[20:15] * @Chateaux Concierge has moved to: [ Infirmary ]
[20:16] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I bet it's some neural block thing
[20:16] * Young Girl [Arcade] 's DNA is starting to disintigrate....a failsafe on capture/removial of the brainwashing program
[20:16] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] If your assassin fails, dispose of the evidence
[20:16] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Yeah that's about the size of it
[20:17] * @Chateaux Concierge [Infirmary] injects nanoprobes to counteract the effect and clone clean dna to replace what's being destroyed, using the DNA of the real Brianna as a template
[20:17] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Nasty f[BLEEP]kers
[20:18] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I hate this so much... can you save her?
[20:18] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Remains to be seen
[20:19] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Problem
[20:19] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] this clone's failsafe was specifically designed to destroy Brianna's DNA
[20:19] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] since the clone is a clone of Brianna
[20:19] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] if we want to save her we need to rewrite it with someone else's
[20:19] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Basically change it enough so the failsafe fails
[20:20] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Can you use mine?
[20:20] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] I don't see why not
[20:20] * @Chateaux Concierge [Infirmary] STABS THE F[BLEEP]K OUT OF VERMELLIA WITH A GIANT HYPO
[20:20] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] AASHSHTSTSRGASDASDGHG
[20:21] * @Chateaux Concierge [Infirmary] draws a comically ludicrous amount of blood and gets to work resequencing this kid's DNA
[20:21] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] I hope this works...
[20:21] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] @_@
[20:22] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] drinks ORange Juice and Sailor V Blood Booster
[20:22] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] @_@
[20:22] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] nobody worry im ok
[20:22] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] is wobbly and woozy
[20:22] * Young Girl [Arcade] 's DNA starts to stabalize...and rewrite itself slightly......she'll be ok though she'll probably need rest/healing
[20:29] * Young Girl has moved to: [ Infirmary ]
[20:31] * Young Girl [Infirmary] moves a little ><
[20:43] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] holds her hand
[20:44] * Young Girl [Infirmary] grips her hand a bit..the nails suddenly extending a bit
[20:45] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Verm... you should expect some changes in her...
[20:45] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] we just shot her full of Time Lord / Expellan / Nedean DNA
[20:45] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] ...yeah I can see it
[20:47] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I dunno how I'm gonna break this to her
[20:47] * Young Girl [Infirmary] 's hair is changing slowly...
[20:47] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I was just working up to telling her she was a clone...
[20:48] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Well just tell her she was bitten on the hand by a radioactive alien time lord cat girl
[20:48] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] ooh like Spider-man!
[20:48] * Young Girl [Infirmary] 's hair is turning a darker black with traces of her original white still in it......
[20:48] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] But does she even know who spider-man is
[20:49] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] I mean it's not a lie to say she's gonna have the equiavelnt of super powers now
[20:50] * Young Girl [Infirmary] her pupils suddenly narrow into cat like ones
[20:50] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] You realize that genetically she's going to be your half-sister
[20:50] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] :O
[20:51] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I don't have a problem with this!
[20:51] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I hope she doesn't
[20:52] * Young Girl [Infirmary] suddenly starts to breath hard..and starts to cry in pain!
[20:52] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] What will your mother say?
[20:53] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Ahhh! She's in pain! The drugs! give her the drugs!!
[20:53] * @Chateaux Concierge [Infirmary] gives her a lil Morphine~
[20:53] * Young Girl [Infirmary] starts to turn on the bed and...yeah that's the sound of cracking bones you can hear if you have high sensory abilities
[20:53] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] ...........
[20:53] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Oh god what... what's happening to her!?
[20:54] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] can hear it
[20:54] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] She...
[20:54] * @Chateaux Concierge [Infirmary] wrinkles her nose
[20:54] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Is she...
[20:54] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] is she regenerating
[20:54] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] That's the weirdest regeneration I've ever seen if that's what it is?
[20:54] * Young Girl [Infirmary] seems to be..doing some kind of....not regenerating...but her physical apperence IS shifting..painfully
[20:55] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] watches horrifascinated
[20:55] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] I think it's because we had to do such an extensive genetic rewrite
[20:56] * @Chateaux Concierge [Infirmary] tries to medicate her to tamp down the pain
[20:56] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Idea!
[20:56] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Chat do you have one of those learning machine thingies?
[20:57] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] Sorry kid her brain is undergoing too many changes for that to be safe
[20:57] <@Chateaux Concierge> [Infirmary] you're going to have to explain it to her yourself
[20:57] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] awww shizzzz
[20:58] * Young Girl [Infirmary] finally stops changing, she semi passes out in a sweat
[20:58] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] looks her over
[20:58] * Young Girl [Infirmary] still has..some small reminates of brianna's apperence...but she now definatly clearly has physical similarties to Noriko/Vermilia in her facial structure
[20:59] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] well at least she can't run away when I explain stuff eheheehe
[20:59] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] mops her brow with a cloth and waits for her to wake up
[21:00] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I dunno how I'm gonna explain to her that she's a clone who was brainwashed by evil assassins and that in order to save her life we had to give her a transfusion of my DNA making her my half sister
[21:00] * Young Girl [Infirmary] blinks open her eyes slowly
[21:00] <Young Girl> [Infirmary] ......
[21:00] * Young Girl [Infirmary] heard all that
[21:01] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] ..aww crap you heard all that
[21:01] <Young Girl> [Infirmary] wh..what
[21:01] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] v_v
[21:01] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] it's true
[21:01] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] tell me the parts you don't understand and I'll explain them to you
[21:02] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] (Maybe if her brain is a little more Time Lordy this will be easier?)
[21:03] <Young Girl> [Infirmary] ...why
[21:03] <Young Girl> [Infirmary] ...why was I....made
[21:04] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I guess to try and kill me?
[21:04] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Not sure really
[21:04] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] The target might have been someone else and I was just there?
[21:05] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] holds her hand
[21:05] <Young Girl> [Infirmary] I do now
[21:06] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Well...
[21:06] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] you're kinda my half-sister now
[21:06] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] So... if you want....
[21:06] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] you can stay with me?
[21:06] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Besides, someone needs to keep that strange lady away from you.
[21:07] <Young Girl> [Infirmary]
[21:07] <Young Girl> [Infirmary] ..can i ask..another question
[21:07] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Yup!
[21:09] <Young Girl> [Infirmary] what's my name
[21:09] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] facefaults
[21:09] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Well....
[21:09] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] your last name should probably be Rosso...
[21:09] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] uhh...
[21:09] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] UHHHH
[21:10] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] looks over the girl's new appearance
[21:10] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] name name name... let me think of a name...
[21:10] * Young Girl [Infirmary] tilts her head in an almost feline manner
[21:12] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] looks at her black hair with a white streak
[21:12] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] ...Noir...
[21:12] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] What do you think of Noir?
[21:13] <Young Girl> [Infirmary] .....I'd like that
[21:14] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] How about "Noir D. Rosso"
[21:16] * Young Girl [Infirmary] tries to smile but it's that..confused nervous smile..and nods
[21:16] * Vermellia X. Rosso [Infirmary] squeezes her hand reassuringly
[21:16] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] I know it's a_lot_ to take in
[21:16] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] You're gonna find out that your body's changed
[21:16] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] and you can do lots of things you couldn't before
[21:17] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] think of it like being bitten by a radioactive cat and getting super powers!
[21:18] * Young Girl is now known as Noir D. Rosso
[21:19] * Noir D. Rosso has moved to: [ Infirmary ]
[21:19] * Vermellia X. Rosso looks at Noir D. Rosso.
[21:19] *** Noir D. Rosso is your average everyday Noir D. Rosso

[21:19] <Noir D. Rosso> (( LOL need to register her ))
[21:23] * Vermellia X. Rosso looks at Noir D. Rosso.
[21:23] *** Noir D. Rosso is a young girl with green/pale blue cat like eyes, long black hair with an white streak in her hair and a cheerful cat like personality. She is Vermillia's half sister.
Her image Song is: .

[21:24] * @Chateaux Concierge [Infirmary] tailors the kid's clothes for her changed body
[21:24] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] How do you feel?
[21:25] <Noir D. Rosso> [Infirmary] wobbly....
[21:25] * Noir D. Rosso [Infirmary] winces at the sounds around her
[21:25] <Noir D. Rosso> [Infirmary]'s very loud ><
[21:25] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Okay get some rest, I'll stay here till you wake up
[21:25] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] Your hearing's gotten better
[21:25] <Vermellia X. Rosso> [Infirmary] your brain'll adjust
[21:25] <Noir D. Rosso> [Infirmary] that my heart....w..why does it sound weird!?